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Milé sběratelky, milí sběratelé, 

Radost a nadšení jsou dva pojmy, které jsou již více než 100 let důležitým cílem firmy LEUCHTTURM, 
především co se týče příslušenství. Momentálně nese více než 6000 výrobků obchodní značku 
LEUCHTTURM, která se stala symbolem nejvyššího užitku a kvality. Proto vám s potěšením předkládáme 
toto vydání katalogu příslušenství ke známkám s naší rozsáhlou nabídkou sběratelského příslušenství pro 
milovníky známek. 
 
Od začátku roku používáme k optimalizaci prezentace vybraných produktů kromě obrázků a textů také  
videa. Na některých stránkách tohoto katalogu najdete QR kódy, které vás dovedou přímo k příslušnému  
videu o výrobku. 
 
Značka HAWID je známá každému sběrateli známek. Od 1. září 2021 patří oblíbené upínací kapsy HAWID 
společnosti LEUCHTTURM. Rozsáhlou nabídku pásků, blokových kapes, proužků a dalšího příslušenství 
najdete na stranách 74–77. 
 
Náš nový kroužkový pořadač KURT zaujme svým kvalitním koženým vzhledem a slouží k uložení mincí, 
známek, bankovek, pohlednic a mnoha dalších věcí. Odolný zip chrání vaši sbírku před poškozením a ztrátou.  
 
Před časem jsme provedli průzkum mezi zákazníky. Velmi nás potěšila vaše velmi pozitivní zpětná vazba 
týkající se našich výrobků, poměru ceny a kvality a zákaznického servisu. Abychom vám mohli i v budoucnu 
poskytovat plnou spokojenost, je pro nás vaše zpětná vazba nesmírně důležitá. Poskytněte nám nadále podporu 
v podobě vašich podnětů, inovativních návrhů či kritiky. 
 
Člověk potřebuje vášeň! Doufáme, že Vás katalog příslušenství ke známkám zaujme. 

Axel StürkenKurt Stürken Max Stürken

Max, Kurt a Axel Stürken (zleva doprava)

LEUCHTTURM GRUPPE GMBH & CO. KG · Am Spakenberg 45 · D-21502 Geesthacht · Germany 
Tel. +49 (0) 4152 / 8 01 - 0 · Fax +49 (0) 4152 / 801 - 222 · E-Mail: info@leuchtturm.com 
www.leuchtturm.com



3Novinky

NOVINKA 
Zvětšení:  
2x/4x 3 
Záruka volných  
rukou! 3

Závěsná lupa  
HANDS FREE 2x/4x

3 funkce v  
1 lupě: 

• Stojanová lupa 
• Závěsná lupa  
• Ruční lupa 

Najdete na straně 89.

€ 29,95
Obj. kód 367 162
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SYSTÉMY ALB

ZÁSOBNÍKY NA ZNÁMKY  
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Rozsah dodávky: sběratelské předměty byly použity pouze jako dekorativní 
součást ilustrací produktů a nejsou zahrnuty. Formáty jsou uvedeny v následu-
jícím pořadí, pokud není stanoveno jinak: délka x výška x šířka (nebo hloubka). 
Přejete-li si výrobky, které již nejsou v katalogu obsaženy, pokud to bude možné, 
zašleme Vám je – stačí, když nám zavoláte!

K lepší orientaci v 
katalogu používejte 
rychlý vyhledávač! 

Katalog příslušenství je rozdělen do různých rubrik, jednou z 
rubrik je např. „Optické příslušenství“. Každá rubrika má 
přiřazenou jednu barvu, např. rubrika „Optické příslušenství“ 
je označena oranžově. Na všech následujících stranách 
 katalogu naleznete v pravém okraji stránky barevný pruh, 
který označuje barvou příslušnou rubriku. Takto ihned víte, 
v jaké rubrice se právě nacházíte. V první řadě ale můžete za 
pomoci rychlého vyhledavače skočit přímo do své požadované 
rubriky s příslušenstvím, bez toho, aniž byste museli prolisto-
vávat jednotlivé stránky katalogu. Vyzkoušejte to! 
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DALŠÍ SBĚRATELSKÉ 
 PŘÍSLUŠENSTVÍ



6 Novinky

Zvětšovací brýle CLIP 2x

Najdete na straně 93.

NOVINKA 
Zvětšení: 2x 3 
Připnutí na brýle 3  
Záruka volných  
rukou! 3

Knižní trezor TOSCANA

Najdete na straně 114.

NOVINKA 
Např. pro cenné 
věci, dokumenty, 
peníze v hotovosti a 
šperky 3 
Uzamykatelný  
(2 klíče) 3

Novinka:  
Navenek vypadá jako  
kulinářský průvodce.  
Ve vaší knihovně  
naprosto nenápadný!

€ 9,95
Obj. kód 367 161

€ 24,95
Obj. kód 366 685
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Kroužkové  
pořadače KURT

Najdete na straně 12 a 23. od  € 24,95

NOVINKA 
Na mince, bankovky 
a mnoho dalšího 3 
Stabilní zip 3 
V koženém  
vzhledu 3 
 

• Dostupné formáty: 
OPTIMA a GRANDE  

 
• 2 barevné varianty: 

Černá a hnědá

Stojan na alba PRESENT

Najdete na straně 102.

NOVINKA 
Usnadňuje práci  
s vaší sbírkou 3 
Sklon nastavitelný  
v šesti různých  
úrovních 3

€ 39,95
Obj. kód 367 373

Vhodné pro formáty 
alb NUMIS, OPTIMA,  
VARIO a GRANDE.



Systémy alb 
pro poštovní známky, dopisy, listiny a další 

Systémy alb LEUCHTTURM jsou ideální pro uchovávání poštovních známek,  pohlednic, 
 dopisů, listin a moha dalších věcí. Kromě toho, že naše alba a obaly  poskytují nutnou 
ochranu, dodávají sbírce Vašich předmětů reprezentativní podobu.  
LEUCHTTURM Vám nabízí široký výběr alb v různých velikostech, designu a 
provedeních. Pro každé album v tomto systému je k dispozici rozsáhlý sortiment vhodných 
doplňujících  listů, které jsou optimálně přizpůsobeny přímo Vašim sběratelským 
 objektům.
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červená                  Obj. kód 318 816 
zelená                    Obj. kód 330 141 
modrá                    Obj. kód 313 389 
černá                      Obj. kód 324 423

€ 32,95

Set OPTIMA Classic Kroužkové desky s kazetou

Album OPTIMA Classic 

Vázané provedení, obal z koženky, obsah: až 60 obalů 
 OPTIMA (závisí na síle povrchu), stabilní 4-D 
kroužková mechanika. Barvy: červená, zelená, modrá a 
černá. Vnější formát: 245 x 270 x 55 mm.

€ 27,95
červená                  Obj. kód 326 586 
zelená                    Obj. kód 335 950 
modrá                    Obj. kód 329 644 
černá                      Obj. kód 307 682

€ 14,95
červená                  Obj. kód 308 665 
zelená                    Obj. kód 318 866 
modrá                    Obj. kód 329 363 
černá                      Obj. kód 301 114

Plastová kazeta  Vnější formát: 250 x 280 x 65 mm

Album OPTIMA Classic

Naše 

CLASSICA



10 Alba OPTIMA

Možný  

individuální  

popis

75 mm

Kroužkové desky OPTIMA F jdou dále k dostání ve standardním provedení a v provedení GIGANT. Další informace naleznete na www.leuchtturm.com

Kroužkové desky OPTIMA SIGNUM Classic  
Naše oblíbené, modré kroužkové desky Classic OPTIMA lze obdržet také s 
popisovým oknem. Individuální popisy vnesou do vaší sbírky pořádek a 
 přehlednost. Další změny popisů jsou možné jednoduchou výměnou 
papírové vložky. Ochrana papírové vložky dodatečným zasunutím do 
 průhledné fólie. Maximální kapacita: 60 mincovních fólií OPTIMA. 
 Knihařské zpracování desek. Stabilní 4-D kroužková mechanika. Včetně 
vhodných ochranných kazet. Vnější formát: 250 x 280 x 65 mm.  
 
 
Obj. kód 321 054  

€ 34,95

Obsah: až 80 obalů OPTIMA. Vázané provedení, obal z 
koženky, stabilní 4-D kroužková mechanika s rovnými 
klouby. Barvy: zelená, červená a modrá. Včetně ochranné 
kazety. Vnější formát: 260 x 282 x 83 mm.

Kroužkové desky OPTIMA GIGANT Classic  
s velkou kapacitou plnění listů

€ 44,95
červená                  Obj. kód 301 654 
zelená                    Obj. kód 311 417 
modrá                    Obj. kód 322 659

OPTIMA GIGANT Classic Desky s plastovou kazetou
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€ 32,95
bronz                      Obj. kód 361 115 
stříbro                     Obj. kód 361 114 
zlato                       Obj. kód 361 113

Kroužkové desky OPTIMA včet. ochranné kazety

Kroužkové desky  
OPTIMA „Metallic Edition“
Skvělý nápad: kroužkové desky Classic v provedení „Me-
tallic Edition“ k uložení pohlednic, známek, karet s auto-
gramy, vstupenek, mincí, známek, bankovek, atd. bez  
obsahu. Stabilní 4-D kroužková mechanika. Včetně 
vhodné ochranné kazety. Kapacita: až 60 fólií OPTIMA 
nebo 15 fólií pro mince OPTIMA. Barvy: bronz, stříbro, 
zlato. Vnější formát: 280 x 250 x 65 mm.

Speciální 

vydání 

NOVÝ
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Kroužkové pořadače KURT OPTIMA
Velmi kvalitní kroužkový pořadač KURT s koženým  
vzhledem, slouží k ukládání mincí, známek, bankovek, 
pohlednic a mnoha dalších věcí. Odolný zip chrání vaši 
sbírku před poškozením a ztrátou.  
 
Kapacita: Až 30 folií OPTIMA (nevhodné pro fólie  
OPTIMA-XL) nebo 10 fólií na mince OPTIMA.  
Stabilní 4-D kroužková mechanika. K dispozici v  
barvách potahu černá nebo hnědá. Bez fólií.  
 
Vnější formát uzavřený: 285 x 225 x 35 mm.  

Černá:      Obj. kód 367 067 
Hnědá:     Obj. kód 367 068 
 
 
kroužkový pořadač 
 
€ 24,95

Také k  
dostání i v 
černé barvě!

NOVÝ

NOVÝ

Desky bez fóliíK dispozici také ve formátu GRANDE



245 mm

180 mm

120 mm

77 mm
58 mm

225 mm

157 mm

55 mm

88 mm

42 mm

30  mm

127 mm

193 mm

13Alba OPTIMA

Vhodné  

pro doku-

menty

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

•1 S   Obj. kód 326 667 
•1 C  Obj. kód 319 037

Přepážkové listy

•2 S   Obj. kód 322 646 
•2 C  Obj. kód 309 942

Pohlednice

•3 S   Obj. kód 316 307 
•3 C  Obj. kód 317 839

Bankovky

•4 S   Obj. kód 331 859 
•4 C  Obj. kód 318 071

Známky

•ETB C   Obj. kód 338 227

Nálepní listy

•4 VC   Obj. kód 328 118

Telefonní karty/vizitky

•5 S   Obj. kód 333 229 
•5 C  Obj. kód 307 543

Známky

•6 S   Obj. kód 316 995

Známky

•7 S   Obj. kód 323 995

Známky

ZWL     
Obj. kód 335 313 •XL 2S

OPTIMA – Listy  
Průhledné obaly vhodné na dokumenty  – čiré (OPTIMA C) nebo černé (OPTIMA S): 100 % bez změkčovadel a bez  kyselin. Vhodné         
do všech desek OPTIMA. Volné plastové listy formátu 202 x 252 mm z kvalitních materiálů bez přísad chlóru. Černé oboustranné           
(OPTIMA S) Průhledné (OPTIMA C). Balení obsahuje 10 kusů stejného rozměru. Vnější formát: 202 x 252 mm.

Černé prokládací listy 
vhodné mezi průhledné  
listy OPTIMA C! 
Obj. kód 335 313 
Cena za balení  

€ 5,95 (10 kusů)

OPTIMA – Listy XL 
Černý obal OPTIMA k úschově dopisů, FDC                    
a dokladů až do formátu 127 x 193 mm.               
Možnost oboustranného vkládání. Balení 10 ks 
(215 x 261 mm).  

  
Obj. kód 334 915 € 11,95

10 OPTIMA C 
Cena za balení € 8,95

10 OPTIMA S 
Cena za balení € 8,95



245 mm

180 mm

120 mm

77 mm

14 Alba OPTIMA

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Průhledné LEUCHTTURM plastové fólie OPTIMA EASY s různými přepážkami jsou ideální k uchování např.  
bankovek, karet ve formátu A6 a dokumentů všeho druhu až do formátu 245 x 180 mm (> A5). Fólie jsou vhodné  
pro všechny kroužkové desky LEUCHTTURM 
OPTIMA. Kapsy nabízejí opravdovou ochranu 
kompletním zakrytím vložených sběratelských  
objektů. Pravost dokumentu (100 % bez změkčova-
del a bez kyselin). Materiál: PP (polypropylen). 
Vnější formát: 252 x 202 mm. 50 kusů. 
 
 
Cena za balení 
(50 kusů) jen  € 18,95

Sběratelské fólie OPTIMA EASY za výhodnou cenu!

50  
kusů

• Obj. kód 361 475

Dokumenty ve formátu 
A5, 1 kapsa

• Obj. kód 361 476

Dokumenty ve formátu 
A6, 2 kapsy

• Obj. kód 361 477

Na bankovky, 
3 kapsy

Vedle osvědčených kroužkových desek Classic OPTIMA Vám nabízíme v  
podobě kroužkových desek OPTIMA EASY cenově výhodnější alternativu. 
Kroužkové desky jsou vhodné pro všechny fólie OPTIMA (nejsou vhodné pro 
XL-fólie OPTIMA). Kapacita: až 50 fólií OPTIMA nebo 12 fólií na mince 
OPTIMA. Kroužkové desky bez obsahu. Vnější formát: 270 x 220 x 40 mm. 

Obj. kód 355 226   € 16,95

Pro naše spořivé sběratele:  
Kroužkové desky OPTIMA EASY

Vhodné  

pro doku-

menty



15Alba OPTIMA

Pravá 
kůže

Včetně 

kazety

Kroužkové desky Classic OPTIMA  
v koženém provedení

S integrovanou kazetou Stabilní 4 kroužková mechanika Uzamykatelné

Kvalitní kroužkové desky v designu Classic k 
 bezpečnému a reprezentativnímu uložení Vašich 
mincí, bankovek, známek a dopisů. K doplnění   
listů si vyberete z široké nabídky OPTIMA listů.  
Díky  integrované uzamykatelné kazetě je Vaše  
sbírka chráněna před prachem a dalším 
znehodnocením. Kvalitní desky se stabilní  
4 kroužkovou mechanikou, kapacita až 60 
OPTIMA listů nebo 15 mincovních listů  
OPTIMA M. Barva: černá. Vnější formát:   
250 x 275 x 55 mm. Pořadače bez listů. 
 

Obj. kód 310 766                    € 39,95

Desky OPTIMA Classic Box

€ 59,95tmavě hnědá           Obj. kód 341 937 
černá                      Obj. kód 341 940

Kroužkové desky s kazetou

Kvalitní kroužkový pořadač z pravé usně  
(klasický design) k uchování mincí, známek, 
bankovek, pohlednic apod. Obsah: až 60 obalů 
OPTIMA nebo 15 mincovních obalů OPTIMA. 
Stabilní 4 kroužková D-mechanika. Dostupné 
barvy: černá, tmavě hnědá. Včetně vhodné 
ochranné kazety (z koženky). Vnější formát: 255 x 
290 x 70 mm.

Pořadače  
bez listů.
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Pořadače bez listů.

Kroužkové desky VARIO Classic
Velmi kvalitní kroužkové desky k uložení fólií VARIO. S knihařsky zpracovanými kroužkovými deskami z koženky.          
K dostání v následujících barvách: Červená, modrá, zelená a černá. Včetně vhodné ochranné kazety. Zvolte prosím mezi 
formátem „Standard“ a „GIGANT“ s opravdu velkou kapacitou.

Provedení: Standardní 
Kapacita: Až 60 fólií VARIO (v závislosti na síle  
dokladu). Se stabilní 4-D kroužkovou mechanikou. 
Vnější formát: 257 x 316 x 63 mm.

€ 34,95
zelená                    Obj. kód 333 443 
červená                  Obj. kód 336 281 
modrá                    Obj. kód 328 848 
černá                      Obj. kód 360 983

Kroužkové desky VARIO Classic

Alba VARIO
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Velká  

kapacita  

desek!

Alba VARIO

Provedení: GIGANT 
Se šířkou hřbetu 80 mm nabízí kroužkové desky Classic 
VARIO-GIGANT extra velkou kapacitu. Vejde se sem 
pohodlně až 80 fólií VARIO. Stabilní 4-D kroužková  
mechanika s rovnými  třmeny.  Vnější formát: 263 x 310 
x 90 mm.

€ 47,95
černá                      Obj. kód 360 984 
červená                  Obj. kód 328 573 
zelená                    Obj. kód 318 174 
modrá                    Obj. kód 332 730

Desky včetně kazety

80 mm

Pořadače bez listů.

Kroužkové desky VARIO F jsou dále k dostání ve standardním provedení a v provedení GIGANT. Další informace naleznete na www.leuchtturm.com
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VARIO listy 
Firma LEUCHTTURM nabízí fólie VARIO vhodné pro všechny desky VARIO. Velmi průhledné přivařené pásky  
poskytují optimální ochranu tím, že zcela zakrývají vložené sběratelské objekty. Pravost dokumentu: 100 % bez změkčovadel 
a bez kyselin. Součástí programu jsou také černé mezivrstvy pro vizuální a obsahové dělení. Vnější formát: 216 x 280 mm. 

VARIO C 
(5 kusů v balení) € 6,95

VARIO S 
(5 kusů v balení) € 6,95 • průhledné   

• černé

•1 S  
Obj. kód 321 927

•2 S                                 
Obj. kód 313 039

•3 S                                 
Obj. kód 311 136

•4 S                                   
Obj. kód 303 194

•5 S                                
Obj. kód 317 000

•6 S                                  
Obj. kód 303 128

•7 S                                
Obj. kód 308 299

•8 S                                    
Obj. kód 317 817            
(pouze do vyprodání zásob)

•1 S     Obj. kód 337 942 
•1 C    Obj. kód 318 444

•2 ST    Obj. kód 336 261 •2 S     Obj. kód 311 049 
•2 C    Obj. kód 322 789

•2 VC  Obj. kód 314 737 •3 S     Obj. kód 335 106 
•3 C    Obj. kód 319 560

•4 S     Obj. kód 304 025 
•4 C    Obj. kód 316 774

•5 S     Obj. kód 319 669 
•5 C    Obj. kód 332 339

•6 S Obj. kód 310 707 •7 S     Obj. kód 312 882 
•7 C    Obj. kód 337 457

•8 S     Obj. kód 331 824 Prokladové ZWL 
Obj. kód 336 139

Černé 
 plastové 
 mezilisty  
Cena za balení  
(5 kusů)          
€ 4,95

VARIO-PLUS-Listy 
• Listy z extra silného plastu 
• Stejné jako VARIO listy

• Pasují do všech VARIO desek 
• Vnější formát: 216 x 280 mm 
  (5 kusů v balení)                                €  9,95

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

•4 VC  Obj. kód 318 300                
zejména pro telefonní karty

Vhodné  

pro doku-

menty

Alba VARIO



19Album na dokumenty

A4

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Např. pro listy na známky

Album na dokumenty A4 
Jakostní album na dokumenty pro uložení např. malých 
 tiskových listů, akcií, historických cenných papírů, vysvědčení, 
listin jakož i veškerých dokumentů A4. Včetně stabilních, 
svázaných a průhledných obalů pro stylové uložení a prezentaci 
Vašich dokumentů. Formát obalů: 300 x 212 mm. Kvalitní 
zpracování s prošitými hranami a ušlechtilým materiálem 
 desek v imitaci kůže. Barva: černá.  
 
S 50 fóliemi. Až 100 dokumentů (při oboustranném použití 
fólií) Rovný hřbet. Vnější formát: 255 x 330 x 55 mm. 
 
 

Obj. kód 363 224                                        € 39,95

Vhodné  

pro doku-

menty



20

Na bankovkyNa pohledyNa známky

Knihařskou technologií zpracovaná vazba z koženky, kroužková mechanika 4D. Kapacita: až 60 obalů. Kromě obalů 
GRANDE lze do  tohoto  pořadače uložit všechny standardní průhledné obaly A4 (Plastové fólie GRANDE EASY, Leitz, 
atd.). Pořadače GRANDE se proto ideálně hodí pro uložení bankovek, pohlednic,  sešitků a všech dokumentů A4.  
 
K dostání v barvách: černá, červená,  zelená a modrá. Včetně 
vhodné ochranné kazety. Vnější formát: 295 x 335 x 70 mm. 
Pořadače bez obalů.

Kroužkové album GRANDE

černá                      Obj. kód 330 249 
červená                  Obj. kód 300 787 
zelená                    Obj. kód 317 159 
modrá                    Obj. kód 301 687

Kroužkové album GRANDE s kazetou

€ 37,95

Alba GRANDE

A4
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90 mm

černá                      Obj. kód 306 703 
červená                  Obj. kód 318 152 
zelená                    Obj. kód 337 958 
modrá                    Obj. kód 301 901

Kroužkové desky Classic GRANDE GIGANT (desky + kazeta)

€ 49,95

Kroužkové desky  
Classic GRANDE  
GIGANT

Naše oblíbené Classic GRANDE albové desky jsou 
dostupné i s okénkem pro popisování. Díky 
možnosti individuálního popisku bude Vaše sbírka 
přehlednější. Možnost dodatečné změny popisu 
jednoduchou výměnou  vsunutého štítku. Vsunutý 
štítek je chráněn přídavným okénkem pro vsunutí 
z průhledné fólie. Knihařské zpracování pořadače. 
Stabilní 4-D kroužková mechanika. Včetně 
vhodné ochranné kazety. Vnější formát: 295 x 335 
x 70 mm.

Album Classic GRANDE GIGANT má 90 mm široký hřbet a nabízí velkou kapacitu až 80 listů. Vhodné pro všechny 
listy GRANDE a ostatní listy  formátu A4 (kancelářské fólie) na bankovky, sešitky, velké dopisy. Desky z kvalitní koženky, 
stabilní 4-D kroužková mechanika. Včetně vhodné ochranné  kazety. Vnější formát: 302 x 335 x 105 mm.

Kroužkové desky  
GRANDE SIGNUM 

Kroužkové desky GRANDE SIGNUM s kazetou
černá                      Obj. kód 338 605 
červená                  Obj. kód 338 604 
modrá                    Obj. kód 302 901

€ 39,95

Alba GRANDE

A4

Možný  

individuální  

popis
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€ 37,95
bronz                      Obj. kód 361 118 
stříbro                     Obj. kód 361 117 
zlato                       Obj. kód 361 116

Kroužkové desky GRANDE včet. ochranné kazety

Kroužkové desky  
GRANDE „Metallic Edition“
Skvělý nápad: kroužkové desky Classic v provedení „Me-
tallic Edition“ k uložení pohlednic, známek, karet s auto-
gramy, vstupenek, mincí, známek, bankovek, atd. bez  
obsahu. Stabilní 4-D kroužková mechanika. Včetně 
vhodné ochranné kazety. Kroužkové desky jsou vhodné pro 
všechny fólie GRANDE, GRANDE EASY a ENCAP.  
Kapacita: až 60 fólií nebo 6 fólií ENCAP.  Barvy: bronz, 
stříbro, zlato. Vnější formát: 335 x 295 x 70 mm.

Speciální 

vydání 
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Kroužkové pořadače KURT GRANDE
Velmi kvalitní kroužkový pořadač KURT s koženým  
vzhledem, slouží k ukládání mincí, známek, bankovek, 
pohlednic a mnoha dalších věcí. Odolný zip chrání vaši 
sbírku před poškozením a ztrátou.  
 
Kapacita: Až 30 fólií GRANDE nebo 3 fólie na mince 
ENCAP. Stabilní 4-D kroužková mechanika. K  
dispozici v barvách potahu černá nebo hnědá. Bez fólií.  
 
Vnější formát uzavřený: 350 x 270 x 35 mm. 

Černá:      Obj. kód 367 069 
Hnědá:     Obj. kód 367 070 
 
 
kroužkový pořadač 
 
€ 29,95

Také k  
dostání i v 
černé barvě!

NOVÝ

NOVÝ

Desky bez fóliíK dispozici také ve formátu OPTIMA
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53 mm

2

2

51 
mm

Alba GRANDE

Albové listy  
formátu A4
Zásuvné tabulky ve formátu A4 k umístění 
známek. Černý kartón s 9 průhlednými pruhy. 
Lze osadit z přední a zadní strany. lněného 
hřbetu a pergamenového ochranného listu. Se 
4 kroužkovým děrováním k uložení do vazačů 
GRANDE. Balení po 5. 
 
Vnější formát: 225 x 297 mm. 
 
 
Obj. kód 315 834                    
 
€ 9,95 
balení po 5 ks

€ 7,95
Dokumenty A4

•1 C      Obj. kód 321 709 
•1 S      Obj. kód 333 555

Dokumenty A5

•2 C      Obj. kód 336 439 
•2 S      Obj. kód 324 690

Na pohledy

•2 CT    Obj. kód 337 553 
•2 ST     Obj. kód 333 959

Na bankovky

•3 C      Obj. kód 308 439 
•3 S      Obj. kód 305 160

Velké mincovní rámečky 
(67 x 67 mm)

•M 12 K    
Obj. kód 326 120

Mincovní rámečky 
(50 x 50 mm)

•M 20 K   
Obj. kód 324 851

Na známky

•6 S       
Obj. kód 331 156

Na známky

•7 S       
Obj. kód 314 011

Na známky

•8 S       
Obj. kód 329 179

Pivní tácky

•3/2 C   
Obj. kód 316 604

Hrací karty 
Sběratelské karty

•3/3 C   
Obj. kód 323 456

Na bankovky

•4 C      Obj. kód 316 329 
•4 S      Obj. kód 312 682

Prokladové listy

Obj. kód 331 602

Coin karty, zlaté slitky, platební 
Visa karty a telefonní karty 

•4 CT    Obj. kód 360 753

 
Na známky a sešitky

•5 S       
Obj. kód 312 953

GRANDE listy Průhledné (balení 5 ks) 
GRANDE listy Černé (balení 5 ks)

€ 8,95GRANDE listy Velké mincovní rámečky (5 ks) 
GRANDE listy Mincovní rámečky (5 ks)

€ 5,95Mezilisty z černé fólie: Obj. kód 331 602 
 (balení 5 ks)

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Volné průhledné (GRANDE C) a černé (GRANDE S) plastové listy                   
formátu 240 x 312 mm z kvalitních materiálů bez přísad chlóru. Vhodné pro 
dokumenty. 100 % bez použití  změkčovadel a kyselin.  Vnější formát: 242 x 
312 mm. 
 

• průhledné  • černé

Listy GRANDE  

Vhodné  

pro doku-

menty
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• Obj. kód 358 072 • Obj. kód 358 073 • Obj. kód 358 074 • Obj. kód 358 075 • Obj. kód 358 077• Obj. kód 358 076

Dokumenty A4 
1 Kapsa

Dokumenty A5 
2 Kapsy

Na bankovky 
3 Kapsy

Na bankovky 
4 Kapsy

Hrací karty 
Sběratelské karty 
9 Kapsy

Na pohledy 
4 Kapsy

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Plastové fólie GRANDE EASY jsou ideální k uchování např. bankovek, pohlednic, hracích a sběratelských karet a 
 dokumentů, jakož i dokumentů všeho druhu ve formátu A4 a A5. Fólie jsou vhodné pro všechny kroužkové desky 
GRANDE, jakož i pro všechny běžné kancelářské pořadače se 4-kroužkovou mechanikou. Kapsy nabízí rozsáhlou 
ochranu díky kompletnímu zakrytí vložených sběratelských kusů.) 100% bez změkčovadel a  kyselin. Materiál: PP 
(polypropylen). Vnější formát: 312 x 242 mm. 50 kusů. 

Cena za balení (50 kusů) jen  € 24,95

Sběratelské fólie GRANDE EASY za výhodnou cenu!

50  
kusů

Vhodné  

pro doku-

menty
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Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Listy do alba                                                                                 Bez potisku (BL 02/4)                                         320 761          (40 kusů)        22,95 
Chamois                                                                                       S černým rámem (BL 19/4)                                 336 100          (40 kusů)        22,95 
Průhledné obaly A4                                                     Vnitřní formát: 210 x 297 mm, průhledný  
                                                                                                        z polyesteru (BSH 4)                                           331 217          (5 kusů)              7,95

PopisPřehled Obj. kód Cena za  
balení €

BL 02/4   Obj. kód 320 761 BL 19/4   Obj. kód 336 100 BSH 4   Obj. kód 331 217

Volné albové listy formátu A4
Neutrální listy do alba ve formátu A4 (210 x  
297 mm) z kartonu o síle 170g/m2 bez děrování. 
Ideální pro sběratele, kteří chtějí svá alba vytvářet na 
počítači. Vhodný  doplněk: čirý obal bez změkčovadel 
(Obj. kód 331 217) s kombi děrováním. K uložení 
listů doporučujeme kroužkové desky GRANDE. 
Ostatní albové listy najdete u předtištěných listů 
 LEUCHTTURM.

modrá                    Obj. kód 359 532 
oranžová                Obj. kód 359 530 
béžová                   Obj. kód 359 529 
černá                      Obj. kód 359 527

Set GRANDE PUR Kroužkové desky s kazetou

€ 37,95

GRANDE- 
kroužkové desky PUR 
Pro čistou sběratelskou vášeň ve formátu A4: GRANDE 
kroužkové desky PUR k uchování pohlednic, dopisů, 
 autogramových karet, vstupenek, mincí, známek, bankovek 
atd. Album je vhodné pro GRANDE a GRANDE EASY-fólie. 
Kapacita: až 60 fólií. Vedle zmíněných albových listů jsou 
albové desky GRANDE vhodné také pro běžné obaly formátu 
A4. Kroužkové desky neobsahují albové listy. Stabilní 4-D 
kroužková mechanika. Vazba v elegantním  lněném vzhledu  
s decentním – průhledným ražením a rovným hřbetem.  
K dostání ve čtyřech moderních barvách. S kazetou. Vnější 
 formát: 285 x 335 x 64 mm.

Bez 
PVC

Lněná struktura
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360 mm

260 mm

Alba FOLIO

39,7 cm !

Výška 176 mm

•FOLIO 1C              
Obj. kód 317 575

•FOLIO 2C              
Obj. kód 317 693

FOLIO ZWL 
Obj. kód 313 914

Kroužkové album FOLIO

Na dopisy a dokumenty do 

formátu 260 x 360 mm

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Kvalitní album s plastovou kazetou, kvalitní koženka, knihařsky zpracované,  
4-D kroužková mechanika, kapacita až 50 listů, v závislosti na tloušťce 
dokumentů. K pohodlné a reprezentativní úschově listin, bankovek, cenných 
papírů, archů  známek apod. Vnější rozměr: 345 x 396 x 75 mm. 

Obj. kód 324 006                                                                                                € 59,95

Průhledné plastové fólie vhodné k uložení dokumentů 
historického formátu „Folio“ (210 x 330 mm), dokumentů 
amerického formátu „Legal“ (216 x 356 mm) a pro certifikáty, 
stvrzenky a pohlednice. 2 různé rozdělování proužky. 
 
Obaly jsou  uchovávány ve vhodném  Folio – albu. Vhodné 
 pro  dokumenty. Všechny obaly jsou vyrobeny z polyesteru 
(bez použití změkčovadel a kyselin), což kromě  skvělého 
vzhledu pro prezentaci poskytne i vynikající ochranu pro Vaše 
sběratelské  objekty!  
 
Vnější formát: 290 x 365 mm. 
 

Cena za balení (5 kusů) € 13,95 

Mezilisty FOLIO 
Černé plastové mezilisty.  
Rozměr: 290 x 365 mm. 

Cena za balení (5 kusů) € 9,95

FOLIO-listy

Na    • Pohlednice      • Cenné papíry 
         • Dopisy            • Tiskové listy  
         • Listiny             • Obálky atd.

Vhodné  

pro doku-

menty
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420 mm

330 mm

210 mm

330 mm

Alba KANZLEI

•KANZLEI 1C               
Obj. kód 307 390

•KANZLEI 2C               
Obj. kód 304 329

ZWL                               
Obj. kód 313 446

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

46 cm !

Vhodné  

pro doku-

menty

Album  

formátu  

XXL

KANZLEI-listy

Elegantní kroužkové desky v extra velkém  
formátu k uchovávání dokumentů a archů  do 
rozměru 330 x 420 mm, např. formát A3.  
Velmi stabilní desky z kvalitní černé  koženky 
se 4-D kroužkovou mechanikou. Kapacita až           
60 listů, včetně kazety. Včetně vhodné 
ochranné kazety. Vnější formát: 425 x 470 x 
80 mm. 

Obj. kód 319 263 € 79,95

Kroužkové album KANZLEI

Čiré obaly z umělé hmoty vhodné pro  
uchovávání dokumentů až do velikosti  
330 x 420 mm, např. formát A3. Obaly jsou 
uchovávány ve vhodném albu KANZLEI. 
Vhodné pro dokumenty: Oba obaly mají tu 
přednost, že jsou vyrobeny z polyesteru (bez 
použití změkčovadel a kyselin), což kromě 
skvělého vzhledu pro prezentaci poskytne i 
vynikající ochranu pro Vaše sběratelské 
 objekty. Vnější formát: 360 x 430 mm. 
Cena za balení (5 kusů) € 14,95 

Doporučujeme černé plastové mezilisty. 
Cena za balení (5 kusů) € 13,95
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Kapacita: 
40 černých fólií až pro 480 poštovních pohlednic (oboustranné 
 osazení) nebo 60 průhledných fólií až pro 360 poštovních pohlednic 
(jednostranné osazení) resp. 50 fólií pro 100 archu známek.

•1 S    Obj. kód 303 329 
•1 C    Obj. kód 315 694

•1 AS     Obj. kód 329 262 
•1 AC     Obj. kód 338 354

•5 S    Obj. kód 322 444 
•5 C    Obj. kód 307 485

•6 S    Obj. kód 310 710 
•6 C    Obj. kód 317 215

ZWLA 
Obj. kód 329 573

Na staré pohlednice (148 x 95 mm)Na archy známek

Otevřené 
ze dvou 
stran!

Otevřít 
nahoře!

•2 S    Obj. kód 302 702 
•2 C    Obj. kód 332 833

•3 S    Obj. kód 304 904 
•3 C    Obj. kód 323 390

ZWLN  
Obj. kód 313 772

•7 S    Obj. kód 333 403 
•7 C    Obj. kód 325 009

Na nové pohlednice (148 x 105 mm)

Dostupné v provedení s čirou (C) či  černou (S)fólií ze silného plastu (MAXIMUM C) s připevněnými průhlednými páskami, které poskytují 
vloženým sběratelským objektům optimální ochranu. Pásky s různou výškou a šířkou. Vhodné pro dokumenty: Všechny materiály vyrobeny bez 
použití změkčovadel  a kyselin. Vnější formát: 350 x 335 mm. Vhodné černé prokladové listy k dispozici ve stejných velikostech.  

MAXIMUM-listy

Černé listy 

€ 9,95
Mezilisty 

€ 6,95
Průhledné listy 

€ 9,95
Cena za balení (5 kusů)

Album s plastovou kazetou, z kvalitní koženky, na nové i staré 
pohlednice a archy známek. Včetně vhodné ochranné                   
kazety. Vnější formát: 410 x 386 x 75 mm.

Alba na archy a pohlednice MAXIMUM
€ 54,95modrá                    Obj. kód 323 696 

černá                      Obj. kód 316 953

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Vhodné  

pro doku-

menty
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Archové album 
Archové desky pro 24 celých archů. 12 velmi průhledných pergamenových kapes s tenkými, černými  fóliovými vložkami. 
Kartonový obal s klapkou.  Vyberte si mezi provedením „BOGA 1“ a „BOGA 4“ pro nadměrně velké celé archy.

BOGA 1 
Archové desky pro 24 celých archů až 250 x 300 mm (normální arch Spolková republika, Švýcarsko, USA, Kanada).  
Vnější formát: 270 x 310 mm. 

Obj. kód 301 838                                 € 32,95

BOGA 4 – pro nadměrně velké archy 
Archové desky pro 24 celých archů až 340 x 370 mm (speciální 
velikosti Spolková republika, Rakousko, Francie, Španělsko). 
Vnější formát: 370 x 385 mm. 

Obj. kód 320 148                                                € 37,95
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n2

n1

Pohlednicová alba

Video k produktu

Pohlednicová alba POSTCARDS
Se zeleným stužkovým designem a nápisem „Postcards“. Alba s 50 fixně vázanými obaly k uložení Vašich pohlednic do 
formátu 162 x 114 mm. Obaly skýtají bezpečné  uložení a ochranu před znečištěním. Průhledné oboustranné listy bez 
obsahu zmekcovadel. Praktické a odolné desky. S internacionálním svazkem (nápis Postcards).

2) Pohlednicová alba POSTCARDS             
po 6 kusech na list 

Až pro 600 pohlednic (při oboustranném využití obalů). S 50 fixně 
vázanými obaly až pro 12 pohlednic na 1 obal. Vnější formát: 398 x 
375 x 60 mm. 
Obj. kód 347 771                                            € 49,95

1)  Pohlednicová alba POSTCARDS 
po 2 kusech na list 

Až pro 200 pohlednic (při oboustranném využití obalů). S 50 fixně 
vázanými obaly až pro 4 pohlednice na 1 obal. Vnější formát: 204 x 270 
x 60 mm.  
Obj. kód 347 770 € 19,95

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Vhodné  

pro doku-

menty



32 Alba na dopisy a pohlednice

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Vhodné  

pro doku-

menty

Vhodné  

pro doku-

menty

Alba na staré pohlednice 
Alba v nostalgickém vázaném provedení k uložení historických poštovních pohlednic až do formátu 145 x 95 mm.         
S 50 pevně vázanými fóliemi z průhledného plastu bez změkčovadel k oboustrannému prohlížení pohlednic.

Album na 600 starých pohlednic   
K uložení 12 pohlednic do jedné fólie (pro oboustranné 
použití)  až do formátu 145 x 95 mm. Vnější formát: 
375 x 343 x 55 mm. 
 

Obj. kód 348 003 € 49,95 

Album na 200 starých pohlednic   
K uložení 4 pohlednic do jedné fólie (pro oboustranné použití) až do       
formátu 145 x 95 mm. Vnější formát: 192 x 230 x 55 mm. 
 

Obj. kód 348 002                                                             € 19,95 
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Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

€ 22,95

Alba na Pohlednice 
Album na pohlednice s 50 průhlednými, rozdělenými 
 fóliemi až pro 200 pohlednic nebo zástrčných karet (obj. č. 
329 963). Barvy: modrá, červená, zelená. Vnější formát:   
195 x 240 x 56 mm. Formát listu A6 (105 x 148 mm).

modrá                    Obj. kód 314 054 
červená                  Obj. kód 338 284 
zelená                    Obj. kód 330 178

Alba na Pohlednice

Vhodné  

pro doku-

menty

Vhodné  

pro doku-

menty

Album pro 400 pohlednic                              
Vysoce kvalitní album na pohlednice s 50 všitými listy pro uchovávání 400 pohlednic 
až do  velikosti 162 x 114 mm. Každý    obal pojme až 8 pohlednic (oboustranné 
použití stabilního obalu). Vysoce kvalitní zpracování s prošitými okraji a obalem s 
koženým vzhledem. Barva: černá.  Vnější formát: 290 x 350 x 58 mm. 
 

Obj. kód 345 088                                                               € 44,95



34 Albumy na pohlednice a nálepní listy

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Album Optima Classic na obálky prvního dne 
Pro vaše cenné sbírky. Kompletní album s 20 listy OPTIMA 2S a 2 plastovými listy, na FDC, korespondenční lístky, 
pohlednice a další. V modrých, knihařsky zpracovaných kroužkových deskách z koženky se prezentuje album Classic v 
celé své kráse. Vnější rozměr: 245 x 270 x 55 mm. 

Obj. kód 309 423  € 44,95

Alba na Nálepní Listy 
Modré album s 50 průhlednými fóliemi pro obálky 
 prvního dne (FDC) a A5 zásuvné karty. Dokumentační: 
fóliový materiál  ze 100% polypropylenu. Vnější formát: 
195 x 240 x 56 mm. 
Obj. kód 324 017 € 22,95

Vhodné  

pro doku-

menty

Vhodné  

pro doku-

menty



35Alba na Pohlednice, Dopisy a FDC

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Vhodné  

pro doku-

menty

Cena za album 

€ 16,95
modrá                    Obj. kód 326 463 
červená                  Obj. kód 335 738 
zelená                    Obj. kód 321 219

Cena za album 

€ 19,95

Album na obálky DL (bez kazety)

modrá                    Obj. kód 322 665 
červená                  Obj. kód 301 469 
zelená                    Obj. kód 330 709

Album na obálky C6 (bez kazety)                   TOP CENA

Album pro 100 Pohlednic, Dopisů a FDC

Alba z koženky v barvě zelené,  vínové a modré s 50 všitými listy neobsahující chlór.  Maximální kapacita desek je        
100 FDC. Listy mají vnitřní rozměr 195 x 130 mm (Album na obálky C6) a 243 x 133 mm (Album na obálky DL) a 
jsou ze 3 stran uzavřeny. Otevřeny jsou z vnitřní úzké strany. Díky tomu jsou dopisy a FDC dobře chráněné proti 
znehodnocení.  
 
Velmi kvalitní koženka a zpracování jsou  zárukou kvality. Vnější rozměry Album na obálky C6: 230 x 150 x 80 mm. 
Vnější rozměry Album na obálky DL: 280 x 150 x 85 mm. Barva: modrá, červená a zelená.



36 Alba na Pohlednice, Dopisy a FDC

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Album pro 200 Pohlednic, Dopisů a FDC

Vhodné  

pro doku-

menty

modrá                    Obj. kód 333 112 
červená                  Obj. kód 319 991 
zelená                    Obj. kód 315 375

Cena za sadu  
€ 39,95

Album na obálky C6 (s kazetou)

modrá Obj. kód 354 422 Cena za sadu 
€ 49,95

Album na obálky DL (s kazetou)

Pro 200 obálek prvního dne (First-Day-Cover), pohlednic a celin. S 50 oboustrannými, průhlednými fóliemi bez 
změkčovadel a integrovanými černými oddělovacími fóliemi, svázanými ve hřbetu. Využitelný vnitřní formát  (dopisnice 
C6): 195 x 130 mm resp. 243 x 133 mm (dopisní album DL). S vhodnou ochrannou kazetou. Vnější formát dopisního 
alba C6: 280 x 290 x 86 mm. Vnější formát dopisního alba DL: 305 x 320 x 97 mm. 



Zásobníky na známky  
& volné karty 
Zásobníky na známky jsou alba s kartonovými listy, které jsou opatřené pásky  sloužícími 
k uložení známek.  Zásobníky na známky najdou své využití i v případě, kdy máte svou 
sbírku uloženou například v předtištěných albových listech: zásobníky jako místo pro 
uchovávání duplikatu, jako mobilní řešení, např. pro burzu filatelistů či pro uchovávání 
nejcennějších objektů v bezpečnostní schránce jsou jako filatelistické  příslušenství 
nepostradatelné. 
Na následujících stranách najdete přes 70 různých provedení pro každý vkus a  příležitost. 
 Vyberte si prosím formát vašeho zásobníku, barvu kartonu, počet stran, jakož i  materiál a 
barvu vazby.  
Další informace k charakteristice a možnostem použití našich zásobníků najdete na naší 
 webové stránce www.leuchtturm.com.



38 Zásobníky

Značková kvalita Made by LEUCHTTURM
Při výběru dbejte na nepatrné rozdíly u našich zásobníků na známky:

Desky z odolné kůže* resp. koženky nebo elegantní desky z pravé 
kůže. * LEFA = (lepená kůže) je materiál skládající se z kožených  vláken a jiných 
obnovitelných přírodních surovin (přírodní solárií, přírodní latex, přírodní oleje a barviva).

Osvědčená dvojitá vazba (DGB)  umožňuje ploché uložení zaplněných stránek 
 (nehrozí rozevření). 

Vyražený zlatý nebo stříbrný  pásek propůjčí našim svazkům zvláštní 
 elegantní vzhled.

Pro provedení COMFORT, COMFORT DELUXE,  PREMIUM a KŮŽE lze obdržet 
 jednotlivé vhodné ochranné kazety (viz  následující stránky).

Karton s vysokou gramáží. Máte volbu mezi bílou a černou stranou.

Dvojitý dělící list (z pergamenu nebo průhledné fólie) zaručují optimální ochranu 
Vašich známek.



39Zásobníky BASIC

Stran
Barva desek / Obj. kód

Vazba €Zásobníky For-
mát

červená zelená černá modrá

Formát „A5“ s pergamenovými prokladovými listy (dvojité) a 6 pásky (pergamen nebo průhledné). Formát „A4“ s pergamenovými prokladovými listy (dvojité) a 9 pásky (pergamen nebo  průhledné).   
1) Tyto formáty jsou přibližně shodné s formátem DIN. Rozměry  formátu A5 jsou 170 x 225 mm, formátu A4 230 x 305 mm.   2) Dvojitá vazba.   3) Rozdělené proužky.

 BASIC W16                         A41            16                    pevná                   315 566        312 361        318 548 331 380 13,95 
   BASIC W32                         A41            32                    pevná                   334 124        333 321        324 812 331 235 22,95 
   BASIC W64                         A41            64                    DGB2                    316 445        317 477        325 030 327 876 39,95 
   BASIC W64T3                       A41            64                    DGB2                          —                    —                    — 317 849 42,95

   BASIC S32/5                       A51            32                    pevná                   339 362        339 366        339 367 339 365 18,95 

   BASIC S16                           A41            16                    pevná                   317 377        326 594        315 975 335 982 15,95 

   BASIC S32                           A41            32                    pevná                   309 224        327 381        332 685 337 308 24,95 

   BASIC S64                           A41            64                    DGB2                    330 026        336 412        321 487 327 853 42,95

Jednobarevná vazba, bílý kartón, s pergamenovými páskami

Vazba s motivem poštovních známek, černý kartón, s průhlednými páskami

Zásobníky BASIC 
Nevatovaná vazba



40 Zásobníky STAMPS

Formát „A4“ s pergamenovými prokladovými listy (dvojité) a 9 pásky (pergamen nebo  průhledné).  1) Tyto formáty jsou přibližně shodné s formátem DIN. Rozměry formátu A5 jsou 170 x 225 mm,  
formátu A4 230 x 305 mm.

 STAMPS S16                        A41            16                    pevná                                          Modrá stuha, 361 241 15,95

Zásobník „Barevné známky“, modrá stuha, černý kartón, s průhlednými páskami

 STAMPS S32                        A41            32                    pevná                                         Červená stuha, 361 242 24,95

Zásobník „Barevné známky“, červená stuha, černý kartón, s průhlednými páskami

Zásobníky STAMPS 
Nevatovaná vazba

Stran Vazba Barva desek / Obj. kód €Zásobníky For-
mát

32 
stran

 HOBBY                                 A41            16                    pevná                                                    339 105 13,95

Zasouvací desky HOBBY s motivem známky, bílý kartón, s pergamenovými páskami

16 
stran



41Zásobníky COMFORT

Stran
Barva desek / Obj. kód

Vazba €Zásobníky For-
mát

červená zelená černá modrá

Zásobníky COMFORT 
Vatovaná vazba s dekorem kůže

   COMFORT W32                  A41            32                    DGB2                    341 308        341 310        341 311 341 309 24,95 

   COMFORT W64                  A41            64                    DGB2                    320 838        309 317        322 874 336 541 42,95 

   COMFORT S32                    A41            32                    DGB2                    339 253        339 254        339 252 339 233 27,95 

   COMFORT S64                    A41            64                    DGB2                    313 944        306 438        310 289 314 718 47,95 

Všechny zásobníky COMFORT s pergamenovými prokladovými listy (dvojité) a 9 pásky (pergamen nebo průhledné).  
Vhodné ochranné kazety viz zásobníky PREMIUM. 

1) Tyto formáty jsou přibližně shodné s formátem DIN. Rozměry formátu A4 jsou 230 x 305 mm.   2) Dvojitá vazba.

Bílý kartón a pergamenové pásky

Černý kartón a průhlednými pásky

Vhodné  

ochranné kazety  

viz zásobníky 

PREMIUM



42 Zásobníky COMFORT DELUXE

Stran
Barva desek / Obj. kód

Vazba €Zásobníky For- 
mát

červená zelená modrá

Zásobníky COMFORT DELUXE 
Vatovaná vazba se vzhledem krokodýlí kůže a zlatými hranami

   COMFORT DELUXE W64                      A41                 64                        DGB2               332 059        313 308 329 276 47,95

   COMFORT DELUXE S64                       A41                 64                        DGB2               341 943        341 942 341 941 49,95

Všechny zásobníky COMFORT DELUXE s pergamenovými prokladovými listy (dvojité) a 9 pásky (pergamen nebo průhledné).  
Vhodné ochranné kazety viz zásobníky PREMIUM. 

1) Tyto formáty jsou přibližně shodné s formátem DIN. Rozměry formátu A4 jsou 230 x 305 mm.   2) Dvojitá vazba.  

Vysoce kvalitní zasunovací zásobník formátu A41. Vazba vzhledu krokodýlí kůže a pozlacená kování hran propůjčují 
tomuto zásobníku mimořádně ušlechtilé vzezření. 64 stran z bílého resp. černého kartonu.  Stabilní dvojitá vazba. Dělící 
listy z pergamenu (dvojité).  K dostání v modré, červené a zelené barvě.

Bílé strany s 9 pergamenovými pásky Pozlacená kování hranČerné strany s 9 průhlednými pásky

Bílý kartón a pergamenové pásky

černý kartón a průhledné pásky



43Zasunovací desky COMFORT Metallic

Stran
Barva desek / Obj. kód

Vazba €Zásobníky For- 
mát

bronz zlato stříbro

Zásobník COMFORT „Metallic Edition“
Trendy zásobníky COMFORT „Metallic Edition“ se prezentují v moderním barevném odstínu stříbrné, zlaté a  bronzové 
a nabízí tím vaší sbírce zvláštní lesklý rám.

Všechny COMFORT metallic zásobníky s pergamenovými vloženými listy (dvojitými) a 9 pruhlednymi pásky. 

1) Tyto formáty jsou přibližně shodné s formátem DIN. Rozměry formátu A4 230 x 305 mm.   2) Dvojitá vazba.  

   COMFORT Metallic S64                       A41                 64                        DGB2               358 060        358 058 358 059 47,95

Černý kartón s průhlednými páskami



44 Zásobníky LEDER

Pravá kůže: Zásobníky LEDER s vysoce kvalitní vatovanou  vazbou z pravé kůže se stříbrným resp. zlatým ražením 
 propůjčuje vaší sbírce obzvláště vzácný vzhled. V oblíbeném  formátu A41 se 64 stránkami z černého kartonu a s  
9 průhlednými proužky na stránku. Dvojité průhledné vložené listy, stabilní vazba dvojitým kloubem. K dostání v modré 
a hnědé barvě.  
Samozřejmě mají zásobníky  LEDER všechny důležité znaky kvality, které  můžete od zásobníky firmy  LEUCHTTURM 
očekávat. Pro vazbu, listy, pásky a  a oddělovací listy používáme jen nejkvalitnější materiál, který zaručuje  bezpečné 
uchování vašich známek. 

Pravá  
kůže

Zásobníky LEDER 
Vatovaný svazek z pravé kůže, černý karton s průhlednými proužky

  

1) Tyto formáty jsou přibližně shodné s formátem DIN. Rozměry formátu A4 jsou 230 x 305 mm. 

Modrá se stříbrným ražením Obj. kód 356 722 
Hnědá se zlatým ražením Obj. kód 356 723

Zásobníky LEDER

€ 89,95



45Zásobníky PREMIUM

Průhledné dělící listy

Stran
Barva desek / Obj. kód

Vazba €Zásobníky For- 
mát

červená zelená černá modrá

Zásobníky PREMIUM 
Vatovaný svazek z lepené kůže3, Průhledné prokladové listy,  
Černý kartón s průhlednými pásky

1) Tyto formáty jsou přibližně shodné s formátem DIN. Rozměry formátu A4 jsou 230 x 305 mm.   
2) Dvojitá vazba.      3) * LEFA = (lepená kůže) je materiál skládající se z kožených vláken a jiných obnovitelných přírodních surovin  

(přírodní solárií, přírodní latex, přírodní oleje a barviva).

   PREMIUM S32                     A41            32                    DGB2                    312 434        303 606        324 734 304 065 44,95 

   PREMIUM S64                     A41            64                    DGB2                    337 807        332 495        319 358 301 419 59,95 

   PREMIUM S32 SET               A41            32                    DGB2                    329 277        326 398        327 250 304 196 54,95 

   PREMIUM S64 SET               A41            64                    DGB2                    316 139        312 308        336 656 322 522 69,95 

   Vhodné pro  
zásobníky COMFORT/PREMIUM/KŮŽE se 64 stranami                            308 322        328 642        302 412 307 168 18,95 

Černý karton s průhlednými pásky

LEFA (lepená kůže) je materiál skládající se z 
kožených vláken a jiných obnovitelných 
přírodních surovin (přírodní solárií, přírodní latex, 
přírodní oleje a barviva). 
 
Vytvořený zapletením kožených vláken LEFA, 
materiál má téměř všechny důležité vlastnosti 
přirozeně pěstované kůže. Žádný jiný materiál 
nemá takovou kvalitu a zpracování jako LEFA. 
 
Námi používané materiály LEFA mají nejlepší        
fyzikální vlastnosti (pevnost v tahu, pevnost švu 
 nejlepší, trvanlivost, odolnost proti otěru, atd.).

Bez ochranné kazety

S ochrannou kazetou

Ochranné kazety (k dostání i jednotlivě)

S  

průhledné 

dělící listy
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14 mm

15 mm

17 mm

17 mm

17 mm

3

5

2

41

Volné karty

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Volné karty

Řádky Formát 
mm Barva S klopou KS v balení

Tvrdé PVC

Obj. kód € za balení

Díky vloženým kartám mají sběratelé 
ideální místo pro uložení svého zís-
kaného materiálu a mohou své poklady 
přehledně prezentovat. Ať už jde o sady 
nebo ročníky - zde je vše dobře zajištěno 
a nasouvatelné. Karty z kartonu mají na 
přední straně průhledné pruhy z tvrdého 
PVC v různém počtu. Opatřeny jsou 
dodatečně ochranným listem.

 1                2                       148 x   85                           černá                          •                         100                         341 463                       17,95 
2                 3                       148 x 105                           černá                          •                         100                         341 464                      18,95 
3                 3                       158 x 113                           černá                          •                         100                         341 465                      19,95 

 4                 4                       158 x 113                           černá                          •                         100                         341 467                      19,95 

 5                 5                       210 x 148                           černá                          •                           50                         341 468                      16,95 

Vhodné  

pro doku-

menty
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148 mm

210 mm

123 mm

204 mm

86 mm

170 mm
75 mm

158 m

114 mm

220 mm

95 mm

145 mm

125 mm

187 mm

107 mm

150 mm

120 mm

170 mm

Ochranné fólie pro dopisy, pohlednice a bankovky

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Obj. kód 313 007 Obj. kód 308 669

Obj. kód 341 221

Obj. kód 329 667 Obj. kód 326 013

Obj. kód 329 907 Obj. kód 344 903Obj. kód 359 380 Obj. kód 341 222

Obj. kód 301 041

HP-ochranné fólie pro dopisy, pohlednice a bankovky

€ 
za 

balení
 Vhodné pro Vnitřní  

rozměr
Vnější  
rozměr Materiál KS v balení Obj. kód

 Staré pohledy (HP 10)                                                    145 x   95 153 x 103                Tvrdé PVC               50                  329 667                  8,95 

 Nové pohledy (HP 20)                                                   150 x 107 158 x 115                Tvrdé PVC               50                  313 007                  9,95 

 Dopisy C6 (HP 30)                                                         170 x 120 178 x 128                Tvrdé PVC               50                  308 669                11,95 

 C6 Prodloužené (HP 40)                                                220 x 114 228 x 120                Tvrdé PVC               50                  301 041               12,95 

 PL, Velké FDC (HP 50)                                                    187 x 125 193 x 135                Tvrdé PVC               50                  326 013                11,95 

 A5, Nál. listy (HP 60)                                                     210 x 148 218 x 156                Tvrdé PVC               50                  329 907               14,95 

 Bankovky „Euro Souvenir“ (BASIC 140)                         140 x   80 146 x   84                Tvrdé PVC               50                  359 380                11,95 

 Malé bankovky (BASIC 158)                                          158 x   75 166 x   81                Tvrdé PVC               50                  344 903                11,95 

 Malé bankovky (BASIC 170)                                          170 x   86 176 x   90                Tvrdé PVC               50                  341 221               12,95 

 Velké bankovky (BASIC 204)                                         204 x 123 210 x 127                Tvrdé PVC               50                  341 222               12,95

Průhledné ochranné fólie pro 
pohlednice, dopisy a bankovky, 
vyrobené ze speciální fólie bez 
změkčovadel. Fólie jsou na 3 
stránkách svařené a na úzké straně 
otevřené (fólie pro bankovky jsou na 
horní podélné straně otevřené)*. 
Díky tenké, měkké, odolné fólii jsou  
plastové fólie velmi lehké, robustní 
a lze je jednoduše plnit. Materiál: 
tvrdé PVC. Dokumentační: 100% 
bez změkčovadel a kyselin. 50  kusů 
na jedno balení. 
 
 
 
 
* Otevřená stránka je označena červeně.

Vhodné  

pro doku-

menty
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A5
C6

Boxy na kartičky

15 letá 

ochrana 

proti  

stárnutí*

Zásobníky LOGIK 
Černé archivní boxy na pohlednice, dopisy, mincovní 
sady, bankovky a jiné sběratelské předměty. Flexibilní 
vnitřní prostor se 3 vyjímatelnými přepážkami. 
Vysoká stabilita zajišťuje dlouhodobou ochranu. 
Kovová rukojeť s etiketou pro identifikaci obsahu. 
Moderní design. 

Pro sběratelské předměty do  
formátu 220 x 168 mm (A5) 
Vnější rozměr: 230 x 173 x 270 mm. 
Obj. kód 345 677 € 29,95 
Pro sběratelské předměty do  
formátu 170 x 120 mm (C6) 
Vnější rozměr: 180 x 126 x 270 mm. 
Obj. kód 347 923 € 27,95

Zásobníky LOGIK Mini 
Černý archivační box na pohlednice, dopisy,  kartičky, 
sady mincí, bankovky a jiné sběratelské objekty až do 
formátu 220 x 168 mm (A5), resp. 170 x 120 mm (C6). 
Moderní design. S bezpečným  magnetickým 
uzávěrem. Kapacita boxu: cca 245 pohlednic, 140 do-
pisů, 175 zásuvných kartiček, 245 kartiček, 260 fólií 
na bankovky, mincovních sad a další. 

Zásobníky LOGIK Mini A5 
Vnější rozměr: 232 x 177 x 97 mm. 
Obj. kód 359 414 € 22,95 
Zásobníky LOGIK Mini C6 
Vnější rozměr: 177 x 132 x 97 mm. 
Obj. kód 359 415 € 19,95

Interiér lemovaný INTERCEPT® materiálem, kterým chrání Box 
L180 Vaše sbírky účinně proti stárnutí a  oxidaci. Vhodný pro 
ochranu papíru, mincí a medailí.  Ideální pro uložení pohlednic, 
dopisů, kartiček,  dokladů, mincovních sad atd. až do velikosti               
180 x 160 mm. Vnější rozměr: 338 x 167 x 204 mm. 
 
Ochrana INTERCEPT® boxu na základě více než 30 let patentované technologie 
 INTERCEPT®: Měděné částice obsažené v  materiálu váží korozivní plyny  trvale a vytvářejí v 
nejkratším  možném čase neutralizovanou atmosféru,  dokumenty a mince chrání před 
stárnutím a před zmatněním (minimálně 15 let zaručená ochrana!*). Odpovídá normám DIN, 
EN, ISO a ASTM.  

Obj. kód 345 417 € 44,95 
 
*  Opotřebení a sníženou funkčnost materiálu rozpoznáte na tmavě šedém a zelenkavém 

 zbarvení fólie (ne mincí!). V takovém případě byste měli výrobek INTERCEPT® nahradit za 
nový.

Intercept® Box L180 na dopisy & pohlednice 
Box s aktivní ochranou proti stárnutí a oxidaci 



49Hliníkový kufr

SPECIÁLNÍ 
EDICE

Hliníkový kufr  
CARGO MULTI XL  

Hliníkový kufr ke komfortnímu uspořádání 
 mincovních sad, CD, volných kartiček, pohlednic, 
a jiných cenností. Flexibilní uspořádání  nabízí 
místo pro sběratelské předměty vysoké až 168 mm 
a široké až 370 mm. Kapacita: 1500  pohlednic,        
65 CD, 130 CD v úzkých obalech. K dostání ve          
2 různých provedeních: V černém/stříbrném a 
stříbrném provedení. Vnější rozměry: 400 x 225 x 
315 mm. 
Černá/stříbro Obj. kód 359 568 
Stříbro Obj. kód 316 530  

€ 64,95

Hliníkový kufr     
CARGO MULTI  

Speciální kufr na mincovní sady. Nabízí díky svému 
flexibilnímu uspořádání využití i v jiných 
sběratelských oborech. Přehledné uspořádání 
předmětů do formátu 220 x 168 mm. Vhodné na          
mincovní sady, CD, kartičky C6, FDC, pohlednice 
a mnoho dalších. Uzamy katelný se 2 klíči. K dostání 
ve 2 různých provedeních: V černém/stříbrném a 
stříbrném provedení. Vnější rozměr: 250 x 215 x 
365 mm. 
Stříbro                                                                    Obj. kód 317 821  

€ 54,95

A5

Sběratelský  

kufr pro pohodlné  

a bezpečné uchovávání 

sad mincí, kompaktních 

disků, volných karet,  

pohlednic, obalů na  

bankovky, ...



Předtištěná alba 
Náročná filatelie si vyžaduje profesionální základní znalosti a lásku k detailu.  Předtištěná 
alba značky LEUCHTTURM jsou propracována s velkou odborností až do  detailu. Zde 
je nezbytná vysoká kvalita materiálu a výroby.  
Kromě toho nabízí firma LEUCHTTURM sběrateli známek kompletní filatelistický 
program, který vyplní nejrůznější přání. Díky velkému výběru ve více než 120 sběratelských 
oblastech a díky redakčnímu, filatelistickému zpracování našimi odbornými redaktory 
splňují předtištěná alba LEUCHTTURM dokonce i nároky zkušených a kompetentních 
filatelistů. 
Pro správné uložení jsou při volbě k dispozici desky s různými mechanikami a  designem. 
Také zde platí nárok nejvyšší kvality. Takto jsou svazky z vysoce kvalitní, odolné knihařské 
usně se zlatým ražením dlouholetým průvodcem každého sběratele.
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kroužkový  
systém Předtištěná alba LEUCHTTURM

 Listy alba LEUCHTTURM (formát 270 x 297 mm/ 
13dírkový systém) jsou tištěny detailním černobílým 
ofsetem na odolný karton bez dřeva a kyselin  
(170 g/m2). Záměrně nepoužíváme barevný tisk. Slouží 
jako orientační pomůcka, abyste na první pohled viděli, 
která známka vám ještě chybí. Ve velikosti předtisku 
známky jsou na karton alba nalepeny upínací kapsy 
HAWID z křišťálově čiré antireflexní polystyrenové 
fólie bez obsahu změkčovadel. Upínací kapsy udržují 
známky přesně na místě a zabraňují jejich přilepení. 
Zároveň poskytují optimální ochranu proti prachu a 
poškození.  

Mnoho předtištěných listů LEUCHTTURM je k 
dispozici také bez upínacích kapes HAWID v 
takzvaném „normálním“ provedení. 
U druhově podobných známek, které se odlišují např. 
barvou, zoubkováním či druhem tisku, je možné uvést 
jednotlivé zvláštnosti na odpovídajícím  albovém listu. 
Toto platí pouze pro známky s hlavním číslováním       
Michel. K tomu patří, pokud je to nutné, i uvedení 
ročníku. Tento popis může být vedle nebo u    
vložených známek pod SF-kapsou, podle toho, o jaký 
druh informace se jedná. Přitom klademe důraz na 
celkový harmonický a estetický vzhled. 

Vaše přednosti díky předtištěným albům LEUCHTTURM

Optimální ochrana známky s odpovídajícími upínacími kapsami  
HAWID (100% polystyren, bez změkčovadel a stabilizátorů). 

Listy se hodí ke čtyřem různým typům pořadačů  
(upínací, kroužkový a pákový pořadač, jakož i šroubové desky). 

Dodatky: 
Veškeré vydávané státy jsou doplňovány každoročně o dodatky 
 jednotlivých zemí, díky kterým si doplňujete vaší sbírku 
pravidelně.

Černobílé předtištěné albové listy s optimálním rozložením známek.

13 kroužkové děrování zajistí dobrou stabilitu  listů.

NÁŠ  
TIP
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systémZasklené albové listy LEUCHTTURM

Albové listy klasického rozměru  
270 x 297 mm zasklené průhlednými 
hawidkami. K listům nabízíme   
pákové (DP) nebo kroužkové (DE) 
desky, které nabízíme v 5 barvách. 
Listy se dají kombinovat s listy LB, 
které nabízíme v 17 typech.

Kapesní katalog všech Německých známek pro každého 
sběratele. Katalog je mírně specializovaný, obsahuje         
důležité barvy, zoubkování, sešitky a spojky.  
 
K dodání v prosinci 2022. 
 
Obj. kód 367 141            € 12,95

DNK 2023

Nezasklené 
Obj. kód          €

Československo                   ČSR      1918-1939     54                  –––––                307 949     184,95 

                                                         1945-1960     79                  –––––                326 474     264,95 

                                             ČSSR    1960-1969     79                  –––––                300 816     264,95 

                                                         1970-1974     35                  –––––                325 656     119,95 

                                                         1975-1979     53                  –––––                322 576     174,95 

                                                         1980-1984     49                  –––––                318 892     164,95 

                                                         1985-1989     65                  –––––                336 084     219,95 

                                             ČSFR    1990-1992     16                  –––––                307 250        54,95 

Slovensko                                      1939-1945     18                  –––––                338 375        59,95 

Německá říše  

Čechy a Morava                                1939-1945     17       314 931      27,95       314 803        49,95 

Česká republika                           1993-2009     80                  –––––                 323 326      244,95 

                                                         2010-2019     74                  –––––                 343 003      224,95 

                                                                2020-2021      17                  –––––                 367 152        54,95

Pǒcet  
listů

Zasklené 
Obj. kód          €

NOVÝ
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Od začátku až do  současnosti 
Pro všechny sběratele známek Rakouska a Německa nabízíme       
zasklené albové listy Deutches Reich, Bundesrepublik, Berlín, 
NDR a Rakousko. 
Předtištěné albové listy jsou zasklené průhlednými hawidkami z 
kvalitní fólie s kvalitními pákovými deskami, které poskytují 
velkou kapacitu plnění listů. Možnost výběru mezi tradičními 
deskami LEUCHTTURM a deskami Classic. 
Modré pákové desky z kvalitní koženky s nátiskem mapy 
 jednotlivých států na deskách a natištění názvu na hřbetu. Včetně 
plastové kazety.

Zasklené albové listy Německa a Rakouska včetně desek

Včetně  

kazety

              NĚMECKÉ CÍSAŘSTVÍ                 
Díl I            1872–1918 
Obj. kód 308 398                                                 € 109,95 
Díl II           1919–1932 
Obj. kód 321 433                                                 € 169,95 
Díl III          1933–1945 
Obj. kód 324 003                                                 € 199,95 
 
 

              RAKOUSKO                                  
Díl I            1850–1938 
Obj. kód 300 374                                                  € 219,95 
Díl II           1945–1979 
Obj. kód 313 289                                                  € 319,95 
Díl III          1980–2004 
Obj. kód 303 524                                                  € 319,95 
Díl IV          2005–2014 
Obj. kód 363 244                                                  € 219,95 
Díl V           2015–2021 
Obj. kód 357 275                                                 € 149,95

              SPOLKOVÁ REPUBLIKA            
Díl I            1949–1979 
Obj. kód 324 495                                                 € 279,95 
Díl II           1980–1994 
Obj. kód 327 307                                                 € 219,95 
Díl III          1995– 2004 
Obj. kód 318 189                                                 € 249,95 
Díl IV          2005–2014 
Obj. kód 363 242                                                 € 219,95 
Díl V           2015–2021 
Obj. kód 357 274                                                 € 149,95 
 
 

              BERLÍN                                           
Díl              1948–1990 
Obj. kód 308 978                                                 € 279,95 
 
 

              NDR                                                
Díl I            1949–1969 
Obj. kód 330 424                                                 € 329,95 
Díl II           1970–1979 
Obj. kód 300 834                                                 € 299,95 
Díl III          1980–1990 
Obj. kód 311 694                                                 € 299,95

13 
kroužkový  

systém Zasklené albové listy LEUCHTTURM
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DEUTSCHLAND 

Staré Německo (19 A)  

bez Bavorska a Württemberska                                                         40        329 504              54,95     327 449                      129,95 

Bavorsko (19 B)                                                       1849-1920         33        302 800              44,95     314 424                      104,95 

Württembersko (19 W)                                        1851-1923         18        333 704              27,95     307 029                         59,95 

Německé císařství  (20/1)                                  1872-1918         21        327 929              29,95     301 584                         69,95 

Výmarská republika (20/2)                                       1919-1932         46        332 228              64,95     332 716                      149,95 

Soutisky známek Císařství/Republika  (20 Z)           1910-1932         30        ––                               ––     310 038                         99,95 

Kolonie a zahraniční poštovní úřady (21 A)            1884-1919         42        314 249              59,95     317 534                      134,95 

Gdaňsk včetně Port Gdansk (21 B)*                        1920-1939         40        316 799              54,95     333 057                      129,95 

Oblast Klajpedy (21 C)*                                 1920-1923&1939         17        317 249              24,95     304 818                         54,95 

Sárské teritorium (21 D)*                                           1920-1935         20        314 095              29,95     301 767                         64,95 

Oblasti obsazené za I. světové války (21 E)*          1914-1921         11        317 892              17,95     337 556                         37,95 

Plebiscitní území (21 F)*                                             1920-1922         15        306 442              24,95     332 244                         49,95 

Německá říše  
Německá říše / rodná země (22 A)                          1933-1945         55        330 698              74,95     334 662                      174,95 

Čechy a Morava  (22 B)                                             1939-1945         17        314 931              27,95     314 803                         49,95 

Generální gouvernment (22 C)                                 1939-1944         16        315 659              24,95     310 901                         47,95 

Oblasti obsazené za II. světové války: Alsasko, Estonsko,  

Normanské ostrovy, Kuronsko, Lotrinsko, Lucemburg,  

Říšský komisariát Ostland, Ukrajina (22 D)            1940-1945         12        318 034              19,95     314 285                         39,95 

„Revize“ Oblasti obsazené za II. světové války:               
Albánie, Belgie, Dánsko, Estonsko (lokální vydání),  

Francie, Kotor, Lublaň, Lotyšsko, Litva, Makedonie,  

Černá Hora, Rusko (Pskov), Srbsko, Ukrajina  

(civilní správa.), Zakynthos, Zadar,   

Legie svobodných Indů (22 BG)                               1941-1945         59        328 802              79,95     334 094                      189,95 

Soutisky známek / Německá říše (22 Z)                  1933-1941         43        ––                               ––     304 999                      139,95 

Německo, lokální pošta (23 LOK)                   1945-1946         91        ––                               ––     304 236                      279,95 

Americká a britská zóna (23 AB)                                       

včetně společných vydání                                    1945-1949         21        337 397              29,95     304 441                         69,95 

Francouzská zóna (23 F)                                     1945-1949         20        310 180              29,95     302 375                         64,95 

Sovětská zóna (24 S)                                            1945-1949         34        318 991              47,95     300 922                      109,95 

Sársko (23 D)                                                            1947-1959         25        336 781              34,95     333 911                         79,95 

Spolková republika (23 A)                                1949-1959         19        330 099              24,95     320 635                         59,95 

                                                                                     1960-1969         29        334 978              37,95     307 032                         84,95 

                                                                                     1970-1974         25        315 500              32,95     319 736                         74,95 

                                                                                     1975-1979         29        312 520              37,95     327 155                         84,95 

                                                                                     1980-1984         21        304 690              27,95     334 828                         64,95 

                                                                                     1985-1989         20        324 181              27,95     311 859                         59,95 

                                                                                     1990-1994         40        336 396              49,95     309 271                      119,95 

 Nezasklené 
Obj. kód                     €

Počet  
listů

 Zasklené 
Obj. kód                                  €

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na www.leuchtturm.com
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(Pokračování Spolková republika)                      1995-1999         43        324 744              54,95     334 618                      124,95 

                                                                                     2000-2004         47        331 457              59,95     334 407                      134,95 

                                                                                     2005-2009         46        317 262              59,95     337 677                      134,95 

                                                                                     2010-2014         40        342 757              49,95     342 758                      119,95 

                                                                                     2015-2019         43        357 150              54,95     357 151                      124,95 

                                                                                     2020-2021         19        367 001           24,95    367 002               59,95 

Shrnutí definitivních sérií Ženy &  

pamětihodnosti                                                           1986-2001          7        ––                               ––     336 587                         29,95 

Neutrální listy alba pro  
poštovní známky  
z automatů Typ „Klüssendorf“   
15 políček název Německá spolková republika                               12        ––                               ––      315 906                        39,95 

Neutrální albové archy pro samolepicí  
automatové poštovní známky   
5 políček název Německá spolková republika                                  5        ––                               ––    361 339                         15,95  
Spoková republika – Svitkové známky s  

EAN-kódovými políčky (23 EAN)                     2017-2020          9        ––                               ––    361 348                      32,95 
Spoková republika –                                        1946-1978         36        ––                               ––     323 353                      119,95 

soutisky známek (23 AZ)                                     1980-2009         36        ––                               ––     335 229                      119,95 

                                                                                     2011-2021         16        ––                               ––     354 290                         49,95 

Spolková republika –   
vodorovné páry (23 AP)                                      1951-2020         39        ––                               ––      333 769                      124,95 

Spolková republika –                                       2000-2009         37        ––                               ––     327 870                         89,95 

známkový sešit (23 H)                                         2010-2014         41        ––                               ––     342 760                         99,95 

                                                                                     2015-2019         49        ––                               ––     357 277                      119,95 

                                                                                     2020-2021         25        ––                      ––    367 003               59,95 

Spolková republika –  
Blokové archy (23 HBL)                                        2018-2021           6        ––                               ––    363 103                         22,95 

Berlín (23 B)                                                               1948-1959         16        323 879              24,95     310 315                         49,95 

                                                                                     1960-1969         16        313 063              24,95     325 303                         49,95 

                                                                                     1970-1974         15        302 831              24,95     314 101                         47,95 

                                                                                     1975-1979         18        306 216              29,95     319 862                         59,95  

                                                                                     1980-1984         11        331 148              17,95     304 080                         34,95 

                                                                                     1985-1990         18        306 741              29,95     328 297                         59,95 

Neutrální listy alba pro poštovní  
známky z automatů Typ „Klüssendorf“  
15 políček název Německo Berlín                                                       12        ––                               ––     323 714                         39,95 

Berlín – soutisky známek (23 BZ)                   1949-1989         25        ––                               ––     333 582                         79,95 

NDR (24)                                                                     1949-1959         40        319 572              59,95     316 079                      129,95 

                                                                                     1960-1969         76        326 482            104,95     308 614                      239,95 

                                                                                     1970-1974         47        320 545              64,95     304 176                      149,95 

 Nezasklené 
Obj. kód                     €

Počet  
listů

 Zasklené 
Obj. kód                                  €

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na www.leuchtturm.com
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(Pokračování NDR)                                                  1975-1979         52        338 340              74,95     329 986                      164,95 

                                                                                     1980-1984         49        321 394              69,95     325 287                      154,95 

                                                                                     1985-1990         52        306 222              74,95     318 060                      164,95 

NDR – malý arch  (24 K)                                     1977-1990         21        ––                               ––     325 947                         69,95 

NDR – služební známky  
včetně ZKD (24 D)                                                  1954-1989         25        ––                               ––     309 857                         79,95 
EUROPA (71)  

společná vydání                                                          1956-1969         42        ––                               ––     326 971                      139,95 

(CEPT/PostEurop)                                                        1970-1979         59         ––                               ––     309 149                      194,95 

                                                                                     1980-1984         51        ––                               ––     300 477                      164,95 

                                                                                     1985-1989         58        ––                               ––     337 151                      194,95 

                                                                                     1990-1992         39        ––                               ––     324 257                      129,95 

                                                                                     1993-1994         33         ––                               ––     305 683                      109,95 

                                                                                     1995-1999         64        ––                               ––     336 779                      209,95 

                                                                                     2000-2004         60        ––                               ––     317 666                      194,95 

                                                                                     2005-2009         94        ––                               ––     326 018                      304,95 

                                                                                     2010-2014       105         ––                               ––     343 118                      344,95  

                                                                                     2015-2019       108        ––                               ––     357 243                      354,95 

                                                              2020-2021         48      ––                      ––    367 155              154,95 
FRANCE (15)                                                             1849-1944         55        ––                      ––     302 238                      159,95 

                                                                                     1945-1959         46        ––                      ––     307 094                      134,95 

                                                                                     1960-1969         42        ––                      ––     334 402                      124,95 

                                                                                     1970-1979         47        ––                      ––     302 304                      139,95 

                                                                                     1980-1985         37        ––                      ––     309 458                      109,95 

                                                                                     1986-1989         28        ––                      ––     325 616                         79,95 

                                                                                     1990-1994         40        ––                      ––     332 623                      114,95 

                                                                                     1995-1999         44        ––                      ––     314 793                      124,95 

                                                                                     2000-2004         76        ––                      ––      304 613                      219,95 

                                                                                     2005-2009       105        ––                      ––      335 424                      304,95 

                                                                                     2010-2014       114         ––                      ––      342 777                      324,95 

                                                                                     2015-2019       114        ––                      ––      357 158                      324,95 

                                                              2020-2021         50      ––                      ––    367 011              144,95 
Samolepicí známky pro  

obchodní zákazníky (15 PRO)                                    2009-2021         20        ––                               ––     341 101                         64,95 

Archy „40 let Sabine de Gandon“ (SN 15)                 2017           1        ––                               ––    358 957                        3,95 
Archy „Orphelins de la guerre” &  

„Ryder Cup” (SN 15)                                             2018           2        ––                               ––     360 855                           8,50 
Bloky „Edition Spéciale“ (SN 15)                                        2019           1        ––                               ––    362 913                           3,95 

Bloky „Edition Spéciale“ (SN 15)                              2020           2      ––                               ––     365 132                           8,50 

Bloky „Edition Spéciale“ (SN 15)                              2021           4      ––                      ––    366 821                16,95 

Známkový sešit (15 H)                                                1999-2010         47        ––                               ––     329 331                      144,95 

 Nezasklené 
Obj. kód                     €

Počet  
listů

 Zasklené 
Obj. kód                                  €

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na www.leuchtturm.com



57
13 

kroužkový  
systém LEUCHTTURM albové listy

(Pokračování France)  

Malý arch(15 K)                                                           1999-2021         27        ––                               ––     323 935                         84,95 

Sešitky „Souvenir Philatélique“ (15 BS)                    2006-2009         41        ––                               ––     313 660                      124,95 

                                                                                     2010-2014         61         ––                               ––     342 778                      184,95 

                                                                                     2015-2019         71        ––                               ––     357 159                      224,95 

                                                              2020-2021         24      ––                      ––    367 135                74,95 
Sešitky CNEP (15 CNEP)                                             2005-2021         29        ––                               ––     332 403                         89,95 

* Doplňkový text: známky pro vojenskou            1868-1964         10        ––                               ––     305 391*                      32,95 

   poštu, novinové kolky a telegrafní známky;                          

německá okupace 1870/71, 1914/18 a  

1938/45; polní pošta  

„Legion Volontaires Français“ 

Známkový sešit „Červený kříž“  (15 CR)                   1952-1983         20        ––                               ––     302 427                         64,95 

Poštovní známky na balíky –  

doplňový text (15 CP)                                                1892-1960         20        ––                               ––     329 024                         64,95  

Pařížské poštovní muzeum –   

zvláštní vydání  (15 MP)                                                     1966           1        ––                               ––     334 203                           4,95 

Neutrální listy alba   
Sešitky CNEP                                                                                         12        ––                               ––     325 418                         42,95 

Croix Rouge (s jednou kapsou)                                                           12        ––                               ––     327 300                         42,95 

Croix Rouge (se 2 kapsami)                                                                12        ––                               ––     337 943                         42,95 

pro personalizované známky typu „MonTimbraMoi“  

– pro známky v příčném formátu                                                         5        ––                               ––     330 234                         18,95 

– pro známky ve svislém formátu                                                         5        ––                               ––     310 809                         18,95 

pro franc. známkový sešit Journée du Timbre 

– Formát sešitu: 237 x 58 mm                                                           12        ––                               ––     336 593                         42,95 

– Formát sešitu: 186 x 72 mm                                                            12        ––                               ––     316 894                         42,95 

pro franc.automatové známky typ „LISA“                                             5        ––                               ––     324 165                         18,95   
LIECHTENSTEIN (25)                                              1912-1944         38        ––                               ––     337 303                      124,95 

                                                                                     1945-1959         19        ––                               ––     314 113                         59,95 

                                                                                     1960-1969         19        ––                               ––     302 654                         59,95 

                                                                                     1970-1979         25        ––                               ––     326 854                         79,95 

                                                                                     1980-1989         24        ––                               ––     310 604                         79,95  

                                                                                     1990-1999         27        ––                               ––     309 629                         89,95 

                                                                                     2000-2009         33        ––                               ––     307 419                      104,95 

                                                                                     2010-2019         61         ––                               ––     342 797                      194,95 

                                                              2020-2021         14      ––                      ––    367 020               44,95 
MONACO (16)                                                         1885-1944         22        ––                               ––     331 827                         69,95 

                                                                                     1945-1959         36        ––                               ––     321 854                      114,95  

                                                                                     1960-1974         59        ––                               ––     326 130                      189,95 

                                                                                     1975-1979         32        ––                               ––     319 494                      104,95 

 Nezasklené 
Obj. kód                     €

Počet  
listů

 Zasklené 
Obj. kód                                  €

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na www.leuchtturm.com
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(Pokračování France)                                              1980-1984         39        ––                               ––     328 016                      124,95 

                                                                                     1985-1989         38        ––                               ––     336 576                      124,95 

                                                                                     1990-1994         33        ––                               ––     320 512                      104,95 

                                                                                     1995-1999         35        ––                               ––     320 944                      114,95 

                                                                                     2000-2004         29        ––                               ––     316 750                         94,95 

                                                                                     2005-2009         28        ––                               ––     317 621                         89,95 

                                                                                     2010-2014         29         ––                               ––     342 842                         94,95 

                                                                                     2015-2019         35        ––                               ––     357 165                      114,95 

                                                              2020-2021         12      ––                      ––    367 132                37,95 

ÖSTERREICH (18)  

Císařství                                                                      1850-1918         30        ––                               ––     315 523                         99,95 

(Rep. Německé Rakousko)                                        1918-1921         16        ––                               ––     317 076                         49,95 

(1. Rep. Rakousko)                                                     1922-1938         32        ––                               ––     324 438                         99,95 

(2. Rep. do ukončení série krojů)                             1945-1959         44        ––                               ––     338 274                      139,95 

(2. Rep. do ukončení série staveb)                           1960-1969         30        ––                               ––     306 148                         99,95 

                                                                                     1970-1979         32        ––                               ––     303 862                         99,95 

                                                                                     1980-1989         38        ––                               ––     317 029                      119,95 

                                                                                     1990-1999         34        ––                               ––     312 278                      104,95 

                                                                                     2000-2004         29        ––                               ––     326 917                         99,95 

                                                                                     2005-2009         44        ––                               ––     308 965                      139,95 

                                                                                     2010-2014         43         ––                               ––     342 850                      134,95 

                                                                                     2015-2019         46        ––                               ––     357 168                      144,95 

                                                              2020-2021         18      ––                      ––    367 136                54,95 
Speciální dodatek  

„Varianty definitivních známek“ (SN 18)                      2017           1        ––                               ––    358 866                        4,50 
Automatové známky (18DIS)                            2018-2021           8        ––                               ––     363 105                         27,95 
Rennerovi aršíky (18 R)                                                        1946           4        ––                               ––     333 806                         13,95 

Malý arch  (18 K)                                                        1988-2009         54        ––                               ––     325 467                      159,95 

                                                                                     2010-2014         40         ––                               ––     342 858                      119,95 

                                                                                     2015-2019         35        ––                               ––     357 169                      109,95 

                                                              2020-2021         16      ––                      ––    367 137                49,95 
Rakousko ve III. říši (Východní marka) (18 DR)       1938-1945         23         ––                               ––     343 103                         74,95 

Rakousko sousední oblasti (18 NG)                             od 1850         56        ––                               ––     325 924*                    189,95 

 *zahrnuje Soudní oznámení, kolkové známky,  

telegrafní známky,  Zúčtovací , Zúčtovací kolky.  

Dále Lombardie a Benátsko, pošta na Krétě a v  

Levantě, Rakousko-maďarská polní pošta,  

první dunajská paroplavní společnost,  

Bosna a Hercegovina. 

Neutrální archy alba pro personalizované známky  

12 pole – pro známky v příčném formátu                                          5        ––                               ––     338 025                         18,95 

                   pro známky ve svislém formátu                                         5        ––                               ––     328 912                         18,95 

 Nezasklené 
Obj. kód                     €

Počet  
listů

 Zasklené 
Obj. kód                                  €

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na www.leuchtturm.com
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SCHWEIZ / SUISSE /  

Helvetia (11)                                                                                           1843-1907         18        ––                               ––     303 523                         54,95 

bez služby/porta/úřadů                                            1907-1944         44        ––                               ––     306 997                      139,95  

Včet. Pro Juventute a Pro Patria                                1945-1959         28        ––                               ––     328 759                         84,95 

                                                                                     1960-1969         25        ––                               ––     320 877                         74,95 

                                                                                     1970-1979         27        ––                               ––     309 430                         79,95 

                                                                                     1980-1989         24        ––                               ––     310 421                         69,95 

                                                                                     1990-1999         35        ––                               ––     314 904                      104,95 

                                                                                     2000-2004         27         ––                               ––     324 553                         79,95 

                                                                                     2005-2009         25         ––                               ––     327 417                         74,95 

                                                                                     2010-2014         33         ––                               ––     342 996                         99,95 

                                                                                     2015-2019         29        ––                               ––     357 171                         84,95 

                                                              2020-2021         11      ––                      ––    367 148                32,95 
Speciální archy  

„Hornussen & Fondue” (SN 11)                              2018           2        ––                      ––    360 659                 9,50 
Speciální příloha  

„Basler Taube & Postrouten“ (SN 11)                        2020           2      ––                               ––     364 608                           9,50 
Speciální příloha 

„Bedrohte Wildtiere“ (SN 11)                                  2021           1      ––                      ––    366 544                 4,50 
Služební, doplatní, telegrafní známky  

a zálepky (11 A)                                                          1868-1962         42        ––                      ––      323 297                      139,95 

Služební známky a mezinárodní úřady (11 A)       1946-2012         27        ––                      ––      311 490                         89,95 

Soutisky známek (11 Z)                                              1909-1953         28        ––                               ––     329 882                         94,95 

                                                                                     1960-2019         56        ––                               ––     319 252                      184,95 

                                                              2020-2021           7      ––                      ––    367 149                22,95 
Malý arch (11 K)                                                          1963-2009         63        ––                               ––     315 749                      204,95 

                                                                                     2010-2019         57         ––                               ––     342 997                      184,95  

                                                              2020-2021         16      ––                      ––    367 150                49,95 
Švýcarsko - dodatečné texty: lze obdržet zvlášť 

Pro Juventute (11 JU)                                     1912-2019         45      ––                               ––    320 928                    149,95 
Pro Patria (11 PA)                                         1938-2019         38      ––                               ––    306 839                    124,95 
VATICANO (13)  

s církevním státem                                                     1852-1958         35        ––                               ––     328 914                      114,95 

Papež Jan XXIII.                                                          1959-1963         15        ––                               ––     310 773                         49,95 

Papežové Pavel VI. + Jan Pavel I.                            1963-1978         36        ––                               ––     330 201                      119,95 

Papež Jan Pavel II.                                                     1979-2005         92        ––                               ––     306 798                      299,95 

Papež Benedikt XVI.                                                    2005-2013         36        ––                               ––     301 266                      119,95 

Papež František                                                           2013-2019         36        ––                               ––     347 892                      119,95 

                                                              2020-2021         13      ––                      ––    367 153                42,95 
 

 Nezasklené 
Obj. kód                     €

Počet  
listů

 Zasklené 
Obj. kód                                  €

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na www.leuchtturm.com
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 Åland (44 A) 

 Andorra French Adm. (07 F) 

Span. Adm. (07 S) 

 Australia (98) 

 Australian Antarctic 

Territory (98 AT) 

 Belgique / België (14) 

 Canada (51) 

 Ceská Republika (32 CZ) 

 CCCP / USSR (35) 

 China (93)  

 Cocos (Keeling)  

Islands (98 CK) 

 ČSSR /  

Tschechoslowakei (32)  

 Cyprus (48) 

 Danmark (41) 

 Eesti (34 ES) 

 Éire (03) 

 España (08) 

 Føroyar (41 F) 

 Great Britain (01) 

 Greece / ΕΛΛAΣ (47) 

 Grønland (41 G) 

 Hongkong (93 HK) 

 Hrvatska /  

Croatia (30 HR) 

 Island (45) 

 Italia (27)  

 Latvija  (34 LA)  

 Lietuva (34 LI)    

 Luxembourg (17) 

 Nederland (12) 

 New Zealand (99) 

 New Zealand – Ross 

Dependency (99 RD) 

 Norge (43) 

 Polska (33) 

 Polynesie  

Française (15 PF)  

 Réunion (15 RE)  

 Rossija (35 ROS) 

 Slovensko (32 SQ) 

 Suomi / Finland (44) 

 Sverige (42) 

 Terres Australes  

et Antarctiques  

Françaises (15 TA) 

 United Nations  

 United States (53) 

 Wallis-et-Futuna (15 WF)

13 
kroužkový  

systémLEUCHTTURM albové listy

Předtištěné listy pro mnoho dalších sběratelských objektů z 
celého světa naleznete na stránkách www.leuchtturm.com 
nebo u vašeho odborného prodejce.



61
13 

kroužkový  
systém Přehled albových desek

Pákové desky PERFECT DP 

Pákové desky s praktickou mechanikou jednoduchou manipulací s         
albovými nebo plastovými listy. V rozevřené podobě vypadají vazače 
s otočným trnem jako pevně svázaná kniha, mechanika je skrytá. 
 
Kapacita:  
120 listů s hawidkami 
135 listů bez hawidek  
80 LB listů

Kroužkové desky EXCELLENT DE 

Praktická 13 kroužková mechanika zajistí okamžitou a velmi snadnou 
manipulaci s albovými nebo plastovými listy. Se 2 plastovými      
přidržovači listů. 
 
Kapacita:  
100 listů s hawidkami  
110 listů bez hawidek 
70 LB listů

Pérové desky LUXUS DL 

Praktické vkládání a odebírání listů, univerzální na jakékoli albové 
listy. Ke každým deskám 5 vymezovacích kartonů. Včera i dnes jsou 
svěrací vazače jako přesvědčivá varianta archivace bez otvorů. 
 
Kapacita:  
110 listů s hawidkami 
125 listů bez hawidek 
75 LB listů

Šroubové desky DSN 

Šroubové desky jsou výhodná alternativa k uspořádání Vašich      
albových listů LEUCHTTURM. Díky otevírání pomocí 2 šroubů se 
 albové listy snadno doplňují a vyndavají. 
 
Kapacita:  
120 listů s hawidkami 
135 listů bez hawidek 
80 LB listů

LEUCHTTURM nabízí každému sběrateli pomůcky, které opravdu potřebuje a budou se mu líbit, proto Vám  nabízíme 
desky k albovým listům v různém provedení se 3 různými mechanikami a kapacitou listů. Od kroužkových desek 
EXCELLENT DE přes tradiční pérové desky LUXUS DL  až k praktickým pákovým  deskám  PERFECT DP, které 
mají mimořádně velkou kapacitu. Novinkou jsou šroubové desky DSN.

Přehled albových desek
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Tyto pákové a kroužkové desky obsahují všechny  přednosti běžných desek Classic (viz následující strany): 
•  kvalitní koženka 
•  obšité okraje 
•  velká kapacita 
•  včetně plastové kazety 
 
Potisk desek: mapa země v národních barvách, státní znak a název  
Potisk hřbetu: státní  znak a název státu. 
 
Pákové desky s kazetou € 59,95

DDR 
Obj. kód 312 249

Österreich 
Obj. kód 311 267

Berlin 
Obj. kód 307 887

Deutsches Reich  
1918–33  
(Weimarer  
Republik) 
Obj. kód 333 602

Deutsches Reich  
1933–45  
(Drittes Reich) 
Obj. kód 317 671

Desky Classic s názvem státu

Následujících 9 provedení je možno objednat: 

Schweiz 
Obj. kód 337 562

Deutschland 
Obj. kód 329 746

Frankreich 
Obj. kód 303 060

Deutsches Reich 
1871–1918  
(Kaiserreich) 
Obj. kód 301 397

Oblíbené pákové a kroužkové desky s barevným popisem státu na hřbetu. Díky individuálnímu popisu umožní větší 
přehled Vašich sbírek známek a dopisů.

S  

kazetou
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Video k produktu

Včetně  

kazety

TOP 

nabídka

černá                      Obj. kód 313 087 
hnědá                     Obj. kód 303 418 
modrá                    Obj. kód 333 394 
červená                  Obj. kód 302 499 
zelená                    Obj. kód 304 804

€ 69,95

Kombinace Desky doplněné o plastovou kazetu

Pákové desky    
PERFECT DP
Kvalitní koženkové desky s velkou kapacitou plnění  
až 120 listů. Praktická mechanika pro snadné  vkládání a 
odebírání listů. Možnost doplnění kazetou ve stejné barvě. 
Zdrsněná koženková vazba. Barvy: černá,  modrá, červená, 
zelená. Vnější formát: 288 x 315 x 60 mm.

zelená                    Obj. kód 334 601 
modrá                    Obj. kód 333 520 
červená                  Obj. kód 334 295 
černá                      Obj. kód 325 489

Cena za sadu 

€ 59,95

černá                      Obj. kód 302 565 
modrá                    Obj. kód 314 646 
červená                  Obj. kód 304 973 
zelená                    Obj. kód 303 268

€ 54,95

černá                      Obj. kód 322 521 
modrá                    Obj. kód 336 157 
červená                  Obj. kód 309 977 
zelená                    Obj. kód 317 192

€ 22,95

Desky včetně kazety

Plastová kazeta Vnější formát: 315 x 325 x 70 mm

Pákové desky PERFECT DP

Pákové desky PERFECT DP v designu Classic s  vysoce 
kvalitním, vázaným provedením. Praktická mechanika. 
Obsah až 120 předtištěných stran. Barva: zelená, 
modrá, červená, černá, zelená, modrá, vínová, černá. 
Včetně vhodné ochranné kazety. Vnější rozměr: 320 x 
325 x 70 mm.

Pákové desky PERFECT DP v designu Classic
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Video k produktu

černá                      Obj. kód 333 439 
zelená                    Obj. kód 300 726 
červená                  Obj. kód 302 402 
modrá                    Obj. kód 333 295

€ 59,95

černá                      Obj. kód 326 581 
modrá                    Obj. kód 337 539 
červená                  Obj. kód 331 755 
zelená                    Obj. kód 315 434

€ 54,95

Kroužkové desky EXCELLENT DE

Kroužkové desky EXCELLENT

Kroužkové desky EXCELLENT DE
Kvalitní koženkové desky s kapacitou 
plnění až 100 listů. Praktická 13 kroužková 
mechanika zajistí okamžitou a velmi 
snadnou manipulaci s listy. Desky obsahují 
2 praktické přidržovače listů. Barvy: zelená, 
červená, modrá, hnědá a černá. Zdrsněná 
koženková vazba. Vnější formát: 310 x 315 
x 60 mm. 13 kroužků 35 mm.

Kroužkové desky   
EXCELLENT
Kroužkové desky Excellent  v designu 
CLASSIC s kazetou. Desky z vysoce         
kvalitní koženky (knihařská práce), 
praktickou 13 kroužkovou mecha ni -
kou,  jednoduchou manipulací s listy a 
kapacitou až 100 listů. V barvách modrá, 
červená, zelená a černá. 
 
Vnější formát desek: 305 x 315 mm.  
Vnější formát kazety: 315 x 325 mm.

černá                      Obj. kód 318 370 
hnědá                     Obj. kód 306 890 
modrá                    Obj. kód 321 241 
červená                  Obj. kód 308 630 
zelená                    Obj. kód 334 966

černá                      Obj. kód 322 521 
modrá                    Obj. kód 336 157 
červená                  Obj. kód 309 977 
zelená                    Obj. kód 317 192

€ 22,95 € 69,95

Kombinace Desky doplněné o plastovou kazetuPlastová kazeta Vnější formát: 315 x 325 x 70 mm

Včetně  

kazety

TOP 

nabídka
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Video k produktu

Video k produktu

Šroubové desky jsou výhodná alternativa k uspořádání 
Vašich LEUCHTTURM albových listů. Díky otevírání  
pomocí 2 šroubů se albové listy snadno vkládají nebo 
naopak velmi jednoduše vyndavají. Tlačený, modrý svazek 
z koženky (vatovaný). Vnější formát: 286 x 313 x 62 mm. 
Kapacita desek až 120 zasklených  albových listů.                      
V barvách modré a černé. 

Šroubové desky DSN 

Obj. kód 309 520 € 39,95 
Plastová kazeta 
Vnější formát: 315 x 325 x 70 mm. 

Obj. kód 336 157 € 22,95

Šroubové desky DSN

Pérové desky LUXUS DL
Pérové desky LEUCHTTURM LUXUS DL jsou                   
klasikou všech albových desek LEUCHTTURM. Velmi 
elegantní vzhled,   univerzálnost (nemusíte počítat,  kolik 
kroužků mají Vaše listy). Snadná manipulace s listy, které 
velmi pevně drží.  Koženková vazba se zrnitou povrchovou 
úpravou (vatovaná). K dodání v barvách červená, modrá a 
zelená. Kapacitou plnění až 110 listů.  
 
Vnější formát: 292 x 315 x 52 mm.

modrá                    Obj. kód 320 448 € 59,95

modrá                    Obj. kód 307 792 
červená                  Obj. kód 306 453 
zelená                    Obj. kód 320 098

€ 74,95

Pérové desky LUXUS DL

Kombinace Desky doplněné o plastovou kazetu

modrá                    Obj. kód 336 157 € 22,95
Plastová kazeta Vnější formát: 315 x 325 x 70 mm

TOP 

nabídka
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Albové desky s označením země

Typickým charakteristickým prvkem LEUCHTTURM, který oceňuje mnoho sběratelů, je zlatě vyražené označení  
země na hřbetu vazby. Pro nejoblíbenější sběratelské oblasti je proto určen vazač s otočným trnem PERFECT DP  
s venkovskou ražbou. 
 
Samolepící  popisky (viz na následujících stranách). 
 
Potisk desek DEUTSCHLAND BUNDESREPUBLIK          Obj. kód 316963 
Potisk desek FRANCE                                                   Obj. kód 323862 
Potisk desek GREAT BRITAIN                                        Obj. kód 341420 
 
Ostatní státy najdete na www.leuchtturm.com

Pákové desky PERFECT DP 
s potiskem názvu jednotlivých  
zemí včetně kazety                                             € 69,95



67
13 

kroužkový  
systém Etikety zemí

Německá území                                                                                                                                                                                                 327 923 
(např. Altdeutschland, Bavorsko, Protektorát, Danzig, Deutsches Reich, Memel,                                                                                
Bundes, Berlín, NDR atd.) 

Skandinávie, Pobaltí, Anglie a Benelux                                                                                                                                                   314 091 
(např. Alandy, Dánsko, Estonsko, Fajerské ostrovy, Island, Guersney, Jersey, Man,                                                                           
Alderney, Gibraltar, Holandsko atd.) 

Francie, Jižní Evropa, Rakousko, Liechtenstein, Švýcarsko                                                                                                               308 868 
(např. Andora, Francie, Monako, Mayott,  Kaledonie, Reunion, Antarktida, Alžír, Italie,                                                                   
San Marino, Vatikán atd.) 

Jihovýchodní Evropa, Východní Evropa, Evropa Cept, OSN                                                                                                         315 544 
(např. Řecko, Turecko, Bulharsko, Jugoslávie, Kosovo, Slovensko,                                                                                                    
Polsko, Rumunsko, Rusko, OSN Ženeva atd.) 

Amerika, Austrálie, Asie, Afrika                                                                                                                                                                   319 025 
(např. Argentina, Kanada, Mexiko, Surinam, USA, Australie, Čína, Indonesie,                                                                                  
Nový Zéland, Japonsko, Singapur, Taiwan atd.) 

Různá filatelistická označení                                                                                                                                                                         306 729 
(Obsazená území, pohlednice, bankovky, dopisy, celiny, 10 bloky)

POPIS Obj. kód

Samolepící popisky  
jednotlivých zemí
Díky samolepícím popiskům si sami 
rozdělíte a zpřehledníte Vaše sbírky 
známek. Popisky nabízíme v 6  různých 
sestavách, každá formátu A4 se zlatě 
napsanými názvy zemí a podrobností 
 hodících se k popisu.  
 
Cena za list

€ 4,95
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NADPIS TITULNÍCH LISTŮ Obj. kód 
 

  

DEUTSCHLAND 337 477 

DEUTSCHLAND BUNDESREPUBLIK 338 024 

FRANCE 333 055 

GREAT BRITAIN 304 225 

SCHWEIZ/SUISSE 317 275

Pro další doplnění předtištěných 
albových listů a individuálních sbírek 
jsou v nabídce albové listy s 
předtištěným názvem státu (viz 
tabulka dole). Listy formátu 270 x  
297 mm, vhodný do všech desek 
LEUCHTTURM.

Cena za balení  
(Obsahuje 12 listů) 

€ 9,95

Volné albové  
listy s předtištěným  
názvem země

Čisté listy alba vhodné pro:

Pákové desky Kroužkové desky Pérové desky Šroubové desky
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systém Volné albové listy

Albové listy (270 x 297 mm)                                       Bez potisku (BL 02)                                                  331 407                   29,95 
Kartónový papír (170 g/qm) Chamois                                               S černým rámem (BL 19)                                          334 112                   29,95 
Balení 50 ks                                                                S šedým MM rastrem 
                                                                              (PRIMUS A)                                                             304 004                   29,95 

Černé listy (Balení 12 ks)                                                              Zlatě orámované (BL S)                                            308 094                   12,95 

Pergamenové mezilisty (Balení 50 ks)                                  (PS)                                                                         333 134                   29,95 

Ochranné plastové obaly                                                                                                                                   303 753                    11,95 
z kvalitní průhledné fólie bez přísad chlóru s 13 kroužkovým děrováním.  
Listy jsou uzavřeny ze 3 stran (Balení 5 ks). (BSH 1)

Přehled Popis Obj. kód Cena €

1 
2 
3 
 

4 

5 

6

Bez tisku (BL 02)

Černý kartón 
(BL S)

Pergamenový  
přebalový list (PS)

Ochranná fólie 
(BSH1)

S podtiskem 
(PRIMUS A)

S černým okrajem  
(BL 19)

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Volné albové  
listy
Tyto listy Vám umožní sestavení sbírky 
bez omezení přesně podle Vašich         
představ. Můžete zde uložit fotky, 
pohledy,  dopisy, známky a mnoho 
dalších sběratelských věcí. Tyto listy 
můžete ochránit plastovým přebalem, 
vhodné například na exponáty. 
 
Další neutrální listy alb ve formátu A4 
 naleznete u fólií GRANDE.
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13 

kroužkový  
systémR-listy

•1 C   Obj. kód 359 382 
•1 S    Obj. kód 359 386

•2 C   Obj. kód 359 383 
•2 S    Obj. kód 359 387

•4 S    Obj. kód 359 389

•6 S    Obj. kód 359 391 •7 S    Obj. kód 359 392 •8 S    Obj. kód 359 393

•3 C   Obj. kód 359 384 
•3 S    Obj. kód 359 388

Vhodné  

pro doku-

menty

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Vhodné pro kroužkové desky EXCELLENT DE se 13násob. děrováním vám nabízíme speciální plastové fólie:      
R-listy. R-listy jsou k dostání v následujících 2 provedeních: S černou zesílenou fólií (S) a oboustranně přivařené průhledné 
kapsy nebo z průhledné fólie (C). Kapacita: v kroužkových deskách bez problémů uložíte až 40 R-listů (viz předešlé 
stránky). Použitelné pro např. archy, FDC‘s, známkové bloky, blokové archy, bloky, soutisky, aršík po čtyřech známkách, 
velkoformátové známky s motivem, dopisy atd. Velmi průhledné pásky kompletně známky zakryjí. Vnější formát:  
270 x 297 mm. 
Cena za sadu (5 kusů)                                                                                                             € 17,95

R-listy (pro kroužkové desky) 
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13 

kroužkový  
systém ALPHA-listy

ALPHA-listy

Další  

zásuvné  

tabulky  

naleznete u  

systému  

GRANDE

Bílé s 9 pergamenovými 
páskami a přebalem 
Obj. kód 319 474  
 
 
Balení 5 kusů € 11,95

Černý kartón s  
9 průhlednými pruhy 
Obj. kód 329 910 
 
 
Balení 5 kusů                                        € 11,95

Kombinací albových lisů ALPHA a desek LEUCHTTURM si vytvoříte ideální  zásobník na Vaší 
sbírku. ALPHA  albové listy jsou velmi variabilní, velmi lehce vložíte nebo odeberete jednotlivé listy.

Albové listy ze silného kartonu s 9 řádky na každé 
straně,  silnou plátěnou vazbou a 13 kroužky.  

 

Formát 270 x 297 mm, se dvěma přebalovými  
listy. Bílý kartón s pergamenovými páskami. 
Vhodné ke všem deskám LEUCHTTURM.
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100mm
290 mm

LB 1 LB 2 LB 3 LB 4 LB 5

LB 2 VERT. LB 1 MAX LB SH 2 LB 2 MIX LB ETB

1

7 8

2 3 4 5

1

4

7 8

5 6

2 3

13 
kroužkový  

systémLB-listy

LB-listy

Obj. kód 311 502 Obj. kód 307 865 Obj. kód 337 872 Obj. kód 307 332

Obj. kód 315 141 Obj. kód 319 948Obj. kód 323 730 
2 strany otevřené(pravá/horní)

Obj. kód 324 854

Obj. kód 313 874

Obj. kód 303 892

•   Papírové Albové listy klasického rozměru 270 x 
297 mm. S vlepenými plastovými řádky různých 
rozměrů. 

 
•   Kvalitní fólie bez přísad chlóru. 
 
•  15 různých typů umožňuje mnoho kombinací 

pro Vaši sbírku. 
 
•  Vhodné doplnění předtištěných albových listů 

LEUCHTTURM. 
 
•  Umožní sestavit sbírku přesně podle Vašich 

představ. Doporučujeme zejména námětovým 
sběratelům a specialistům na  jednotlivé emise 
známek. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cena za balení (10 kusů)                    € 22,95

1 Kapsa (LB 1) 2 Kapsy (LB 2) 3 Kapsy (LB 3)

4 Kapsy (LB 4) 5 Kapes (LB 5) 6 Kapes (LB 6)

2 Kapsy vodorovně  
(LB 2 VERT.)

2 Kapsy Mix  
(LB 2 MIX)
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LB 6 LB 7 LB 8 LB 3 MIX LB SH

6

13 
kroužkový  

systém LB-listy

Obj. kód 315 636 Obj. kód 330 332 Obj. kód 313 996 Obj. kód 338 117 Obj. kód 314 287

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách  www.leuchtturm.com

Vhodné  

pro doku-

menty



Vhodné  

pro doku-

menty

Upínací kapsy HAWID 
Značka HAWID je známá každému sběrateli známek. Od 1. září 2021 patří nyní  
oblíbené upínací kapsy HAWID společnosti Leuchturm. Upínací kapsy jsou vyrobené 
z polystyrenu (PS) s neutrálním pH a bez změkčovadel. Rozsáhlý sortiment zahrnuje 
pásky, blokové kapsy a proužky. Upínací kapsy můžete získat jak s černou, tak i s  
průhlednou zesílenou fólií. 
Kromě upínacích kapes zde najdete také řezačku na přesné vyříznutí upínací kapsy,  
speciální lepidlo na nalepení upínacích kapes na stránky alba a lepicí tyčinku na slepení 
dvou fólií.
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3 zásuvné varianty

Sortiment upínacích kapes HAWID
1. Proužky HAWID 
217 mm dlouhé s různými výškami, výška je o 4 mm vyšší než 
výška známky, šířku si uříznete sami. 
 
2. Blokové kapsy  HAWID 
SF- kapsy na bloky v různých velikostech pro aršíky, PL a dopisy.  
 
3. Proužky HAWID 
Pro všechny běžné formáty značek. I zde je formát upínací  
kapsy o 4 mm větší než známka, takže známka je v rámečku 
vycentrovaná. 
 
Použití průhledných upínacích kapes je ideální např. pro 
navrhování předtištěných stránek. Černé upínací kapsy naopak 
umožňují výrazné ozubení známky a poskytují známce 
„rámeček“.

Upínací kapsa HAWID 

Upínací kapsa k zasunutí pogumovanou  
základní fólií pro vkládání známek z boku 
nebo shora. Díky zaříznutí vhodné i pro  
neobvyklé tvary známek.

Dvojitý šev (d) = uzavřený 
nahoře i dole:  
Dva paralelní upínací švy a pogumovaná  
základní fólie. K bočnímu vkládání známek. 
To znamená, že ani větší formáty se nesklápějí 
směrem dopředu.

Schaufix (s) = uzavřená horní a 
dolní část, otevřená zadní část: 
Dva paralelní upínací švy a pogumovaná 
štěrbina podkladové fólie uprostřed usnadňují 
vkládání větších formátů a zabraňují otevření 
upínací kapsy.

  Dlouholeté zkušenosti s výrobou 
upínacích kapes 

  Kvalita „Made in Germany“ 

  Rozsáhlý sortiment upínacích kapes 

  Bezpečné upevnění známky díky 
silnému upínacímu švu 

  Maximální ochrana proti ulpívání, změně 
barvy, prachu a vlhkosti 

 

  Materiál: 100 % polystyren 
(bez změkčovadel, kyselin, stabilizátorů) 

  Antireflexní vrstva zabraňuje 
nepříjemným odrazům světla 

  Speciální gumový povlak na zadní fólii 
(stačí navlhčit a nalepit!) 

Upínací kapsy HAWID – všechny výhody v přehledu:
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d = dvojitý šev / s = Schaufix 
 

Upínací kapsy HAWID

Proužky HAWID

Proužky (25 kusů)   € 8,50

Formát známky 
šířka x výška

Obj. kód 
černé

Obj. kód 
průhledné

217 x 21 mm                              338 554                       326 337 
217 x 24 mm                             335 261                       310 224 
217 x 25 mm                             312 198                       316 987 
217 x 26 mm                             323 419                       300 986 
217 x 27 mm                             317 187                       333 260 
217 x 28 mm                             366 348                       366 342 
217 x 29 mm                             309 167                       328 498 
217 x 30 mm                             324 076                       315 369 
217 x 31 mm                              303 713                       310 028 
217 x 32 mm                             340 164                       340 165 
217 x 33 mm                             321 470                       303 297 
217 x 34 mm                             300 624                       340 166 
217 x 35 mm                             307 169                       321 505 
 
 
217 x 36 mm                             336 455                       328 328 
217 x 37 mm                             366 349                       366 343 
217 x 39 mm                             302 045                       305 002 
217 x 40 mm                             300 452                       303 302 
217 x 41 mm                              337 387                       337 353 
217 x 42 mm                             366 350                              – 
217 x 43 mm                             320 893                       319 764 
217 x 44 mm                             326 937                       300 427 
217 x 46 mm                             366 351                       366 345 
217 x 48 mm                             301 752                       302 144 
217 x 49 mm                             308 536                       317 809 
217 x 51 mm                              366 352                       366 346 
217 x 52 mm                             337 699                       303 174 
217 x 53 mm                             340 168                       340 171 
217 x 55 mm                                        302 092                       315 368

Proužky (25 kusů)   € 9,95

Proužky (10 kusů)   € 8,50

Formát známky 
šířka x výška

Obj. kód 
černé

Obj. kód 
průhledné

217 x 60 d mm                          328 987                       311 954 
217 x 64 d mm                          340 169                       340 172 
217 x 66 d mm                          302 426                       309 518 
217 x 68 d mm                          340 170                       340 173 
217 x 70 d mm                          316 852                       334 941 
217 x 72 d mm                          311 100                       336 582 
217 x 75 d mm                          333 277                       316 874 
217 x 76 d mm                          366 354                       366 347 
217 x 78 d mm                          307 779                       302 532 
217 x 82 d mm                          316 488                       303 262 
217 x 86 d mm                          332 423                       328 279

265 x 80 d mm      (10 kusů)              336 859                       300 223 
265 x 85 d mm      (10 kusů)              322 901                       319 747 
265 x 90 d mm      (10 kusů)              337 125                       308 944 
265 x 95 d mm      (10 kusů)              315 897                       322 092 
265 x 100 d mm    (10 kusů)              336 316                       306 550 
265 x 105 d mm      (8 kusů)              316 726                       314 845 
265 x 110 d mm         (8 kusů)              320 909                       328 130 
265 x 115 d mm      (8 kusů)              308 720                       336 728 
265 x 120 d mm        (8 kusů)              304 918                       324 676 
265 x 125 d mm        (8 kusů)              309 006                       336 334 
265 x 130 d mm        (7 kusů)              316 229                       324 540 
265 x 135 d mm        (7 kusů)              322 955                       326 217 
265 x 140 d mm        (7 kusů)              334 794                       313 911 
265 x 145 d mm        (7 kusů)              318 401                       312 184 
265 x 150 d mm        (7 kusů)              336 335                       316 793 
265 x 155 d mm        (6 kusů)              340 174                       340 176 
265 x 160 d mm        (6 kusů)              340 175                       340 177

Proužky SL   € 9,95

Blokové kapsy   € 8,50

Formát známky 
šířka x výška

Obj. kód 
černé

Obj. kód 
průhledné

130 x 85 d mm         (10 kusů)              330 124                       329 381 

148 x 105 d mm      (10 kusů)              319 405                       331 350 

160 x 120 d mm      (10 kusů)              302 694                       331 828 

162 x 115 s mm        (10 kusů)              327 637                       310 328 

165 x 95 s mm          (10 kusů)              312 937                       301 081 

210 x 170 d mm       (10 kusů)              303 792                       303 422 

148 x 210 d mm     (10 kusů)              331 731                       327 610 

297 x 210 d mm      (5 kusů)              332 741                       327 704

Blokové kapsy   € 14,95

Blokové kapsy HAWID
Obsah balení Obj. kód 

černé
Obj. kód 
průhledné

50 pásků (à 217 mm dlouhých) 
10x 30 mm, 10x 40 mm, 10x 52 mm,  
10x 70 mm, 10x 86 mm                               

366 369           366 368         € 15,95
 

 
100 pásků (à 217 mm dlouhých) 
10x 26 mm, 10x 30 mm, 10x 35 mm,  
10x 40 mm, 10x 44 mm, 10x 52 mm,  
10x 60 mm, 10x 70 mm, 10x 76 mm,  
10x 86 mm                                                

366 371           366 370         € 27,95

 
 
200 pásků (à 217 mm dlouhých) 
20x 26 mm, 20x 30 mm, 20x 35 mm,  
20x 40 mm, 20x 44 mm, 20x 52 mm,  
20x 60 mm, 20x 70 mm, 10x 76 mm,  
10x 86 mm,10x 100 d mm, 10x 130 d mm       

366 373           366 372         € 54,95

 
 
500 pásků (à 217 mm dlouhých) 
40x 26 mm, 40x 30 mm, 50x 35 mm,  
40x 40 mm, 50x 44 mm, 40x 52 mm,  
40x 60 mm, 40x 70 mm, 30x 76 mm,  
30x 86 mm, 30x 80 mm d, 30x 100 d mm,  
20x 130 d mm, 20x 160 d mm                      

366 379           366 378         € 109,95

Sortiment proužků HAWID
Cena 

za baleni
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Speciální lepidlo  
HAWID
K lepení upínacích kapes HAWID 
na stránky alba, 12 ml tuba.

Obj. kód 326 347 €  3,95

Lepidlo HAWID
Pomocí lepicí tyčinky HAWID  
slepíte dvě fólie k sobě. Například 
běžná upínací kapsa se změní na  
kapsu s dvojitým švem.

Obj. kód 330 058 €  5,95

Proužky HAWID

Proužky (50 kusů)   € 3,95

Formát známky 
šířka x výška

Obj. kód 
černé

Obj. kód 
průhledné

26 x 21,5 mm                            334 161                       316 068 
20 x 24 mm                               321 704                       334 327 
21 x 24 mm                               326 712                       328 953 
29 x 24 mm                               329 668                              – 
40 x 24 mm                               325 413                              – 
41 x 24 mm                               330 922                       330 995 
20 x 26 mm                               302 160                       303 458 
21,5 x 26 mm                            305 327                              – 
22 x 26 mm                               366 357                              – 
23 x 26 mm                               366 358                              – 
31 x 26 mm                               319 636                              – 
40 x 26 mm                               316 013                       307 429 
41 x 26 mm                               335 785                       302 891 
43 x 26 mm                               330 565                       336 942 
44,5 x 26,5 mm                         337 532                              – 
23 x 27,5 mm                            319 116                       306 188 
33 x 27,5 mm                            330 712                       326 856 
24 x 29 mm                               305 766                       306 275 
36 x 29 mm                               308 982                              – 
25 x 30 mm                                    –                             312 190 
39 x 30 mm                               303 411                       309 148 
26 x 31 mm                                    –                             322 067 
27,5 x 33 mm                            314 342                       327 864 
24 x 40 mm                               334 129                       336 757 
26 x 40 mm                               327 572                              – 
24 x 41 mm                               366 359                       366 355 
26 x 41 mm                                    –                             327 657 
26 x 43 mm                               338 581                       308 210 

Proužky (50 kusů)   € 4,95

Formát známky 
šířka x výška

Obj. kód 
černé

Obj. kód 
průhledné

46 x 27,5 mm                            310 303                       336 075 
41 x 30 mm                               320 744                       325 683 
53 x 32 mm                               366 360                       366 356 
55 x 33 mm                               313 316                       310 679 
35 x 35 mm                               302 040                       306 732 
30 x 41 mm                               303 115                       333 208 
41 x 41 mm                               310 329                              – 
53 x 41 mm                               326 302                       316 106 
32 x 53 mm                               366 361                              – 
41 x 53 mm                               301 700                       320 984 
33 x 55 mm                               302 058                              –
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Houba na zvlhčování upínacích kapes

Řezačka na hawidky 180

 
Houba LEUCHTTURM je ideální pro zvlhčování upínacích kapes, velkých proužků a pásů. Vyznačuje se výbornou 
vazbou vody. Jakmile se houba dostane do kontaktu s vodou, absorbuje velmi rychle tekutinu. Upínací kapsy lze navlhčit 
tak, že je položíte na houbičku, jednou přitlačíte a pak je přilepíte. Materiál: PVA. Velikost: 125 x 50 x 30 mm. 

Obj. kód 357 702 € 3,50 

 
Upozornění: Dodržujte prosím – suchá houbička ztvrdne, při kontaktu s vodou však ihned opět změkne a je elastická.

Přesná řezačka fólií k přiříznutí upínacích 
kapes. Vhodná rovněž pro přiříznutí 
diapozitivů, filmů a papíru  
(normální tloušťky) 
 
• Samoostřící nůž (nerezavějící) 
• Ideální pro upínací kapsy všech výrobců 
• Pro přesné proužky do 180 mm 
• S připojitelným měřicím stolem 
• Měřicí lišta se stupnicí v mm 
• Přestavitelný doraz 

Obj. kód 319 565 €  32,95

Nasta-

veteln á  

zarážka

Video k produktu



Optické příslušenství 
LEUCHTTURM Vám nabízí velký výběr lup, mikroskopů a svítidel, které vyhovují 
nejrůznějším potřebám sběratelů. Obzvláště lupy a mikroskopy jsou nezanedbatelným 
nástrojem pro každého filatelistu.  
Naše lupy LEUCHTTURM umožňují dle provedení 2násobné až 20násobné zvětšení, 
skleněná nebo akrylová čočka, jakož i osvětlení v podobě LED nebo UV lampy.  Vyberte si 
z nabídky lupu s držátkem, kapesní lupu, sklápěcí lupu a mnoho jiných zajímavých modelů. 
Objevujte kromě toho různé mikroskopy a vyberte si z nabídky zvětšovacích mikroskopů 
nebo digitálních mikroskopů až do 500násob. zvětšení.
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LU 3

LU 2

LU 1

Lupy

NOVINKA: Nyní s druhou  
čočkou pro silné zvětšení

Lupa s držátkem – perfektní přehled

Lupy s rukojetí 2–6x 
Praktické lupy s držátkem po 2 čočkách s různým zvětšením. Obzvláště lehké díky akrylovým čočkám. Obě asférické čočky 
zaručují značně zvýšenou ostrost okrajů. Větší čočka je vhodná ke čtení a prohlížení celých známek nebo mincí. S její  
pomocí lze snadněji prohlížet vyobrazení na objektu a zviditelnit první detaily. Pomocí menší čočky je většina detailů 
rozpoznatelná. Držák čočky a úchyt lupy jsou vyrobeny z černého plastu. 
 
LU 1 
2 akrylové čočky: Ø 50 mm / Ø 15 mm, 3násob. a 6násob. zvětšení. 
Rozměry: 145 x 52 x 12 mm.                                       Obj. kód 308 387                  € 9,95 
 
LU 2 
2 akrylové čočky: Ø 75 mm / Ø 20 mm, 2,5násob. a 5násob. zvětšení.  
Rozměry: 170 x 77 x 12 mm.                                       Obj. kód 337 993              € 11,95 
 
LU 3 
2 akrylové čočky: Ø 90 mm / Ø 20 mm, 2násob. a 4násob. zvětšení.  
Rozměry: 185 x 92 x 12 mm.                                       Obj. kód 321 182             € 13,95

TOP 
nabídka

Obzvláště lehké díky použití  
akrylové čočky
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Lupa s držátkem  
CLASSIC 3x

Elegantní lupa s držátkem s kovovým rámem zlaté barvy a dřevěnou rukojetí ve vzhledu palisandru. Velmi kvalitní 
skleněná čočka až 3násob. zvětšením. Vhodné pro prohlížení celých známek nebo mincí. S její pomocí lze snadněji 
prohlížet vyobrazení na objektu a zviditelnit první detaily. Vhodné také jako pomůcka pro čtení. Průměr čočky: 50 mm. 
Rozměry: 121 x 52 x 10 mm. 
Obj. kód 367 122                                                                                                                                                                                                € 13,95

Lupa s držátkem EBONY  3x 
Elegantní lupa s držátkem s postříbřeným 
rámečkem a černým dřevěným úchytem. Skleněná 
čočka až 3násob. zvětšením. Průměr: 50 mm, délka 
úchytu: 86 mm, celková délka: 145 mm. 
 
                                                                 Obj. kód 361 655 € 12,95

TOP 
nabídka
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Lupa na čtení READ 2,5x

Lupa bez obroučku s LED osvětlením, 
vysoce kvalitní akrylovou čočkou a s 
ergonomickou rukojetí v moderním 
designu. 2,5násobné zvětšení a integro-
vaná přídavná čočka pro zobrazení 
detailů. Průměr čočky: 75 mm. Provoz na 
baterie včet. 3 knoflíkových článků SR 54 
podle normy IEC. Látkové pouzdro na 
ochranu čočky je součástí balení. 
 
Obj. kód 367 076 

 

 
  € 18,95
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Výhodné 

balení

Sada lup LOOK 2,5–10x 
Tato sada lup obsahuje tři nejoblíbenější lupy v ideální kombinaci, takže budete vybaveni pro všechny situace:  

Bezrámová lupa s rukojetí se zvětšením 3x umožňuje díky zvláště veliké akrylové čočce (průměr 90 mm) a dvěma bílými LED 
svetly celostní pozorování větších objektů. 

Šikovná kapesní svítilna, která má 5 funkcí v  jednom přístroji: velkou čočku s 2,5 násobným zvětšením (rozměry čočky  
30 x 37 mm), malá čočka s 10násobným zvětšením (15 mm Ø   ), UV-svítilna, LED-kapesní svítilna s výsuvným  psacím perem. 
Díky kompaktnímu provedení je ideální na cesty, např. pro návštěvníky veletrhu nebo také na nákup. 

Přesná lupa (průměr čočky 21 mm) nabízí spolu se svým 10násob. zvětšením a 2 bílými LED světly velkou rozlišovací schopnost 
také pro  nejjemnější detaily. 

Obj. kód 346 665                                                                                                  € 29,95

Lupy s 2–3 násobným zvětšením 
Tyto lupy jsou vhodné k prohlížení celých poštovních  známek 
nebo mincí.  S jejich pomocí lze snáze prohlížet  vyobrazení na 
objektu a rozlišit základní detaily. Tyto lupy se hodí také jako 
pomůcky při čtení.  
Lupy s 5–7 násobným zvětšením 
Nyní lze na objektu rozeznávat většinu detailů.  Bohužel platí, 
že se zvyšujícím se zvětšením se zmenšuje průměr čočky a tím 
i prohlížená oblast. Vzdálenosti mezi okem a lupou, stejně jako 
mezi lupou a objektem se zmenšují. 
Lupy s 10–20 násobným zvětšením 
S tímto zvětšením se k exempláři sbírky přiblížíte nyní velmi 
blízko a lze sledovat i ty nejmenší detaily. U většiny typů tisku 
lze nyní rozpoznat jednotlivé barevné body.  Podrobněji to už 
ani nejde. 
 
 

Mikroskopy 
Hlubotisk je ještě plastičtější, mikrotisky lze prohlížet 
snadněji a jistěji a chyby matric lze nalézt snadněji. 
Digitální mikroskopy 
S digitální technologií si můžete prohlédnout poštovní 
známky nebo mince také na monitoru Vašeho počítače. 
Dodávaný software umožňuje, prohlížet, upravovat a 
archivovat prohlížené obrázky. 
Světlo 
Dobrý zdroj světla je nutností, často ale není k dispozici. 
Technika LED diod dnes dovoluje vybavit i ty nejmenší lupy 
dodatečným světlem, takže prohlížený objekt lze dobře 
osvětlit. Mezitím existují také LED diody s dlouhovlnným 
UV světlem, s nimiž lze rozpoznávat fluorescenci.

Věděli jste….?
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Vyklápěcí kapesní lupa 3x 
Vyklápěcí kapesní lupa s 3násobným zvětšením a s 
koženým ochranným pouzdrem. Vysoce kvalitní 
skleněná čočka (průměr čočky: 40 mm) poskytuje 
obraz bez zkreslení okrajů. Vysoce leštěné 
obroučky čočky z kovu. Nevykazuje žádné ostré 
hrany a díky jemné kůži se příjemně drží v ruce. 
Ideální na cesty. Vnější formát (uzavřená): 83 x 57 
x 16 mm. 
 

Obj. kód 360 758 € 19,95

KLENOTNICKÁ KVALITA: 
Precizní lupa 10x s LED  osvětlením  
a UV lampou 
Precizní lupa s 10 násobným zvětšením. Systém              
3 čoček, včetně achromatické a aplanatické, pro 
ostrý a přesný obraz i na okrajích čočky. 6 vysoce 
výkoných LED diod. Možnost použití integrované 
UV lampy s dlouhými vlnami pro zkoumání 
známek, bankovek atd. Kvalitní skleněná čočka s 
průměrem 17mm. Skládací.   Balení obsahuje 3x 
LR927 baterie a kožené pouzdro. 
                                                                     Obj. kód 338 881                        € 49,95

Skládací lupa 10x 
S 10 násobným zvětšením, skleněnou čočkou  
o průměru 18 mm se 2 bateriemi 3AG12 (jsou 
součástí lupy). 
 
 
 
                                                                 Obj. kód 329 828 € 14,95

Přesná lupa 10–20x 
Přesná lupa s 10násob. nebo 20násob zvětšením. 
Vysoce rozlišovací ostrost nejjemnějších detailů 
(kvalita od klenotníka). 3násob systém čoček s                        
Ø 18 mm. Achromatická a aplanatická čočka. 
Skládací provedení. Pochromovaný kryt. Vnější 
formát: 20 x 20 x 32 mm. Kožené pouzdro. 
 
10 násobné zvětšení                      Obj. kód 302 628                        € 34,95 
 
20 násobné zvětšení                              Obj. kód 338 882                        € 39,95

Skládací lupy
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Kapesní lupy

Vytahovací lupa 10x, 30x  
s LED diodami a UV lampou 
Kapesní vytahovací lupa s LED  osvětlením,                  
2 čočkami: 10 násobné  zvětšení  (průměr čočky             
21 mm) a 30 násobné zvětšení (průměr čočky                  
12 mm). Včetně UV lampy s dlouhými  vlnami  
ke zkoušení známek a bankovek. Lupa je z černého 
matného plastu včetně baterie  3 x LR1130. Vnější 
rozměr (složené lupy): 45 x 100 x 23 mm (Š/D/V). 
 
 
 
                                                                 Obj. kód 338 880 € 14,95

LED výsuvná lupa DUPLEX 3x, 6x 
LED výsuvná lupa DUPLEX s 3násob. a 6násob. zvětšením. 2 čočky z vysoce kvalitního akrylového 
skla, jednotlivě výsuvné (v obou směrech). Rozměry čočky 6x: 25 x  16 mm, rozměry čočky 3x: 25 x 
50 mm. Hliníkové pouzdro stříbrné barvy, díky kterému je lupa velmi robustní a zároveň velmi lehká. 
S 1 bílou LED na čočku. K aktivaci LED se musí čočka kompletně, vytáhnout z pouzdra. Nabíjecí 
akumulátor, čímž odpadá výměna baterií. Včet. nabíjecího kabelu USB. Vnější formát  (uzavřená): 
102 x 40 x 11 mm. 
 
                                                                                                                                                              Obj. kód 360 730 € 29,95

Včet.  

nabíjecího  

akumulátoru, 

přípoj USB

Lze vytáhnout z obou stran
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TOP 
nabídka

Vytahovací lupa 20x 
20 násobné zvětšení, černý matný plast, průměr čočky 18 mm. 1 LED dioda. 3x baterie LR 1130. Vnější formát:  
54 x 34 x 23 mm. 
 

Obj. kód 321 419                                                                                                                                                                                             € 12,95

• 20násob. zvětšení 

• K rozpoznání nejmenších 
detailů 

•  Jednotlivé barevné 
body ve většině    
tiskových procesů 
lze jasně rozlišit 

• Drží se dobře v ruce!
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Se 6 funkcemi v 1 přístroji: 
Včetně lupy 3x 
Včetně lupy 10x 
Včetně LED mikroskopu 15x 
Včetně bílé LED 
Včetně UV-svítilny 
Včetně LED-kapesní svítilny 

Obj. kód 344 177 € 14,95

Praktické multifunkční zvětšovací sklo s praktickým LED mikroskopem (15násob. zvětšením ) k detailnímu prohlížení 
vašich sběratelských objektů. Dodatečně zaručují 2 asférické čočky z akrylového skla (velká čočka 3násob. zvětšení, malá 
čočka 10násob. zvětšení) pro lepší výkon vyobrazení. Univerzální použití se 3 dalšími světelnými funkcemi: 3 High-Tech 
diody (kapesní svítilna), 1 dlouhovlnná UV-svítilna ke kontrole peněžních bankovek a známek a 1 bílá dioda pro světlé 
osvětlení ke zkoumání vašich sběratelských objektů za nepříznivých světelných podmínek. Rozměry čoček: 30 x 37 mm 
(velká) resp. Ø 15 mm (malá). Provoz na baterie s 3x LR1130 (AB10 )(včet.). Černý plastový kryt. Vnější rozměr (Š/D/V): 
39 x 115 x 19 mm. Včetně ochranné kapsy z koženky.

LED-kapesní lupa 6 v 1

Malá čočka s 10násobným zvětšením 

Včetně bílé LED a UV lampy

TOP 
nabídka
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Lupa s rukojetí 7x 
Příruční kapesní lupa se 7násob. zvětšením. 
Asferická čočka z akrylového skla. Průměr čočky: 
35 mm. Dioda LED s bílým světlem zajišťuje 
rovnoměrné nasvícení. Včetně 3 baterie (AAA). 
Vnější formát: 120 x 42 x 26 mm. 
 
 

Obj. kód 344 396 € 14,95

Kapesní lupa POCKET 2,5/ 10x 
Praktická multifunkční lupa s 2,5násob. zvětšením (velká čočka) a 
10násob. zvětšení (malá čočka). Obě asférické čočky zaručují lepší 
výkon vyobrazení. Univerzální použití se 3 různými světelnými 
funkcemi: 3 High-Tech diody (kapesní svítilna), 1 dlouhovlnná  
UV-svítilna ke kontrole peněžních bankovek a 1 bílá dioda pro světlé 
osvětlení ke zkoumání vašich sběratelských objektů za nepříznivých 
světelných podmínek. Rozměry čočky: 30 x 37 mm (velká) resp.  
Ø 15 mm (malá). Včet. vytahovacího miniaturního pera pro vaše 
poznámky, jakož i ochranného pouzdra z koženky. Provoz na  
baterie s 3x LR927 (včet.). Černý plastový kryt. Vnější rozměr:  
38 x 91 x 8 mm (Š/D/V).

Vč. lupy 2,5x a 10x 
Vč. UV-lampy, vč. pera 
Včetně bílé LED 
Vč. LED-kapesní svítilny 
Vč. 3 baterií LR 927 

Obj. kód 367 079 

  € 12,95

Video k produktu
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Ostatní lupy

Lupa s osvětlením 10x 
Lupa LED osvětlením a 10násob. zvětšením. Kryt 
a čočka jsou vyrobeny z nerozbitného plastu. 
Vysoce kvalitní akrylová čočka (průměr: 62 mm) 
poskytuje obraz bez zkreslení okrajů. Díky 
konkávnímu tvaru čočky lze pod lupou rovněž 
pozorovat vyšší předměty. Vestavěnou LED diodu 
lze zapnout v režimu 2 stupňů jasu. Včetně 
nabíjecího akumulátoru, čisticího hadříku a 
nabíjecího kabelu USB. Vnější formát: 85 x 72 x  
45 mm. 
                                                                 Obj. kód 360 165 € 37,95

Lupa s osvětlením 4x 
Lupa s osvětlením se 4násobným zvětšením. 
Skleněná čočka (průměr: 75 mm) se přiloží přímo 
na pozorovaný objekt. Plano-konvexním tvarem 
čočky se vytvoří optimální světelné poměry a  
odkládací plocha se zdá být světlejší než okolí. Díky 
tomu je lupa ideální pro čtení nebo prohlížení  
známek, pohlednic nebo bankovek. Lupa s  
osvětlením je praktická a kompaktní a dodává se  
včetně černého sametového pouzdra, která chrání 
čočku před poškrábáním. 
                                                                 Obj. kód 362 109 € 19,95

S  
dobíjecí 
baterií

NOVÝ

Závěsná lupa HANDS FREE 2x/4x 
Díky závěsné lupě HANDS FREE můžete svou sbírku zkoumat bez použití rukou. S 2 násob. až 4 násob. zvetsením. Flexibilní 
držák umožňuje zavěšení lupy na krk nebo její položení na rovný povrch. Magnetický uzávěr umožňuje používat závěsnou  
lupu také jako ruční lupu. Velikost: 11 x 16 x 1,5 cm. Obvod držáku: 105 cm. Součástí balení je sametové pouzdro na ochranu 
lupy. 

Obj. kód 367 162                                                                                                                                                                                                    € 29,95

např.  
k použití jako 
ruční lupa

např.  
k použití jako 
závěsná lupa

„Záruka volné ruky“ díky flexibilnímu 
držáku pro zavěšení na krk
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Inkl. Klemmvorrichtung zur  
Befestigung an der Tischkante

Lupy

Stojanová lupa 
BULLAUGE 5x

Praktická stojanová lupa s vysoce kvalitní akrylovou čočkou 
(průměr čočky: 65 mm) a 5násobným zvětšením. 6 bílých 
moderních   LED lamp zaručuje stejnoměrné osvětlení a jsou 
nenápadně zaintegrovány v designu lupy. Možnost nastavení  
3 různých stupňů jasnosti. Rám je černý s protiskluzovými 
prohlubněmi k přidržení na stranách. Včetně 3 baterií  
(typ AAA). Vnější rozměry (B/L/H): 140 x 47 x 95 mm. 

Obj. kód 345 409                                                                         € 32,95

TOP 
nabídka

Stolní lupa FLEXI 2,5x, 5x 
Stolní lupa s flexibilním kloubovým ramenem pro optimální  
nastavení. Umožňuje volnou, oboustrannou práci. Lupa má průměr čočky 88 mm a zvětšení 2,5krát. Integrovaná pomocná 
čočka o průměru 21 mm s pětinásobným zvětšením. Lupa je vybavena 2 LED lampami, které lze zapínat a vypínat. Součástí 
balení jsou 3 baterie AAA a šedý ochranný sáček na hlavu lupy. 

Obj. kód 367 082                                                                                                                                                                                           € 24,95

Umožňuje 

obouruční 

práci!

Opět  

v sorti- 

mentu
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Čelní hlavová lupa FOKUS  
1,5–8x 
LED-čelní hlavová lupa FOKUS se báječně 
hodí pro obouruční práci, volnou práci, např. 
při vkládání předmětů do zasouvacích desek 
nebo do sběratelského alba, při broušení a 
zpracování kamenů a minerálů, při montáži a 
kontrolních činnostech a při konstrukci  
modelů a jiných detailních, složitějších  
činnostech. 3 akrylové čočky (rozměry velké 
čočky: 89 x 29 mm, průměr malé čočky: 29 
mm) jsou opatřené speciální tvrdou vrstvou a 
tím jsou odolné vůči zlomení a poškrábání. 
Čočky nabízí 4 stupně zvětšení: 1,5-, 3-, 6,5- a                          
8-násob. Se 2 světlými LED-žárovkami. LED-
jednotka je sklopná, výkyvná a snímatelná. 
Zorník lze dle potřeby nadzvednout, resp. 
spustit a upevnit oběma regulačními šrouby. S 
plynule nastavitelným páskem kolem hlavy, 
na čele s vycpávkou.  Lupa je vhodná i pro lidi 
s brýlemi. Provoz na baterie: 2x AAA 1,5 V-
baterie (nejsou součástí dodávky). Hmotnost 
bez LED-jednotky: 101 g. hmotnost včet. 
LED-jednotky a baterií: 148 g. 
 
Obj. kód 359 831 € 24,95

Brýle s lupou MONOKEL  
10–25x 
LED-brýle s lupou MONOKEL je vhodný 
pro obouruční, volnou činnost. Přezkoušejte 
a rozpoznejte detaily, které nejsou pouhým 
okem  viditelné např. odchylky od originálu, 
detaily nebo poškození. Se 4 vyměnitelnými 
čočkami v různých stupních zvětšení: 10-, 15, 
20- a 25-násob.  Jednotku lupy k pozorování 
objektu lze bočně  posouvat a vyklápět nahoru. 
Takto lze jednotku  individuálně přizpůsobit 
šířce obličeje uživatele. S boční namontova-
nou pohyblivou LED lampou na jednotce 
lupy. Pro nejlepší výsledky se doporučuje 
vzdálenost cca 0,5 až 3 cm mezi pozorovaným 
 předmětem a čočkou (v závislosti na namon-
tované čočce).  
 
Včetně baterií (3x LR1130). 
 
 
 
 
Obj. kód 360 166 € 19,95
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Příložná lupa LU 150 10x 
Světelná velmi výkonná lupa nyní také s LED        
diodami a nastavitelným  zaostřením, 10 násobným 
zvětšením na 2 baterie 1,5 V C/LR 14 a 2 diodami.  
 
 
 
                                                                 Obj. kód 301 102 € 19,95

Přikládací lupa 8x 
Přikládací lupa s 8-násobným zvětšením. Průměr 
čočky: 23 mm. Viditelná plocha: Ø 32 mm. Se 
 seřizovacím kolečkem k nastavení ostrosti. 
 Plastový kryt s průsvitným spodním dílem.  Ideální 
pro známky, bankovky, mince, foto grafie, šperky a 
malé zkameněliny a minerály. Vnější formát: 43 x 
43 x 45 mm. 
 
 
 
 
                                                                     Obj. kód 357 131                      € 9,95

Skládací lupy s měřítkem 10x 
Černá kovová lupa s měřítkem 
10 násobné zvětšení, Výška 35 mm, zorné pole 
12 x 12 mm. Skládací, průměr čočky 14 mm. 
Barva: černá. 
 
 
 

Obj. kód 333 874 € 14,95

Skládací lupy s měřítkem 5x 
Plast – se stupnicí v cm/inch 
Jednoduché otevírání a zavírání stisknutím 
tlačítka. Zvětšení 5x, rozměr 29 x 25 mm,                
průměr čočky 23 mm. Včetně baterií (2x LR927). 
Matná černá. Vnější formát: 42 x 55 x 54 mm. 
 
 

Obj. kód 308 008 € 11,95
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Brýle s lupou TAKE 5 
Volné ruce při kreativních, ručních pracích a prohlížení známek, mincí a dalších předmětů. S 5 vyměnitelnými čočkami v  
různých stupních zvětšení: 1-, 1,5-, 2-, 2,5- a 3,5-násob. 2 různé nosné varianty: Vyberte si mezi rámečky brýlí a plynule  
nastavitelnou čelenkou. Zvláštní pohodlí při nošení díky pogumování kontaktních míst na čele, nose a uších. Optimální osvětlení 
pozorovaného objektu díky integrované LED lampě. Vhodné i pro nosiče brýlí. Včet. baterií. 

Obj. kód 363 838                                                                                                                                                                                                     € 27,95

Čtecí lišta LINE 2,5x 
Čtecí lišta kombinuje lupu a pravítko pro zvětšení celých řádků. Velikost  
čočky: 24 mm x 210 mm. 2,5násobné zvětšení. Integrovaná přídavná lupa  
pro rozpoznávání detailů. Čtecí lišta je vyrobena z křišťálově čistého akrylu s 
integrovaným pravítkem o délce 150 mm. 
 
 
 
Obj. kód 367 085                                                                                                      € 9,95

NOVÝ

Zvětšovací brýle CLIP 2x 
Zvětšovací brýle CLIP pro snadné připevnění na vaše brýle. Díky bezrámečkovým zvětšovacím brýlím CLIP můžete svou sbírku 
zkoumat bez použití rukou. Zvětšovací brýle CLIP proto usnadňují také ruční práce, jako je např. pletení, ruční práce nebo šití. 
S 2násobným zvětšením. Velikost: 11 x 16 x 1,5 cm. Ochranný sáček je součástí dodávky. 

Obj. kód 367 161                                                                                                                                                                                                        € 9,95

NOVÝ
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20
–40
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–1

00
x Zoom-Mikroskop  

60–100x 
Příruční kapesní mikroskop k víceúčelovému 
použití, zkoumání  známek, mincí, minerálů, 
elektroniky a mnoha dalších. Vynikající ostrost 
obrazu a rozlišení. Plynulá regulace 60 až 100     
násobného zvětšení. Světelné diody usnadňují práci 
i při špatném světle. Pouzdro z černého plastu, 
včetně baterií (3x „392“). Rozměry: 88 x 30 x 20 mm. 
 

Obj. kód 313 090 € 27,95

Zoom mikroskop  
s osvětlením LED   
20–40x 
Velmi praktický mikroskop pro víceúčelové využití ve 
škole a volném čase.  Vynikající ostrost obrazu a 
rozlišení.  Plynulá regulace 20 až 40  násobného 
zvětšení. Diody LED zajišťují optimální osvětlení 
zkoumaných věcí. Včetně  podložního sklíčka a baterií 
(3 x LR44). Rozměry 102 x 55 x 30 mm. 

Obj. kód 305 995 € 24,95
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✗

Mikroskopy

10
–3

00
x

5 MEGAPIXEL 

optický

USB-digitální mikroskop DM6 zvětšení 10x–300x

Technická data: 
Zvětšení: 10x–300x. Rozlišení obrazu:  
5 megapixelů (optické). Formát obrazu: 
JPEG. Formát videa: AVI. Pracovní 
napětí: přes přípoj USB 2.0. Osvětlení: 8 
bílých diod LED (regulovatelné, 
vypínatelné). Vyrovnání bílé: auto-
maticky. Operační systém: Windows 7 / 
8 / 10, Mac OS 10.12 nebo vyšší. Včetně 
softwaru: MicroCapture Plus s měřící a 
kalibrační funkcí, vícejazyčný (anglicky, 
německy,  španělsky, afrancouzsky atd.). 
Rozsah dodávky: USB-digitální mikros -
kop, instalační CD se softwarem a s 
kompletním návodem k obsluze, se 
stručným návodem a kalibračním pravít -
kem. Rozměry přístroje: cca 110 x 35 mm.

Stojan pro  
USB-digitální mikroskop 
Stabilní stojan mikroskopu s velkým podstavcem, s  
měřící stupnicí, s upínacími sponkami a s extra vysokou 
tyčí, díky které lze kompletně pozorovat a fotit i velké 
známky! Vzdálenost mezi mikroskopem a objektem lze 
plynule nastavit. Držák mikroskopu lze pomocí 
pohyblivých saní dodatečně posunovat nahoru a dolů, 
čímž se usnadní zaostřování. Držák je vhodný pro 
mikroskopy s průměrem Ø   35 mm, např. USB-digitální 
mikroskop DM6 LEUCHTTURM. Se vsazeným 
redukčním kusem (součástí dodávky) vhodný také pro 
mikroskopy s průměrem Ø   33 mm. S vedením kabelu. 
Jednoduchá montáž. Materiál: kov/plast. Celková výška: 
405 mm, postavec: 170 x 120 mm. 
Obj. kód 350 827 € 59,95

Velmi kvalitní USB digitální mikroskop s rozlišením 
5 megapixelů, až do 300násobného zvětšení pro 
různá použití při studiu, ve škole a ve volném čase. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Přezkoušejte a rozpoznejte detaily, které nejsou 
pouhým okem viditelné např. odchylky od originálu, 
detaily nebo poškození. Pomocí přiloženého 
software můžete bez problému udělat fotografie a 
videa, která si uložíte a můžete se o ně podělit s 
ostatními. Mikroskop a software jsou vhodné pro 
všechny běžné počítače s přípojem USB (PC, MAC 
nebo laptop). Vzhledem k jednoduché obsluze je 
mikroskop vhodný také pro školáky, seniory a méně 
zkušené uživatele počítačů. 

Digitální mikroskop  
bez stativu  

Obj. kód 363 228 € 159,95

Digitální mikroskop  
včetně stativu 

Obj. kód 363 229      € 219,90 € 199,95

TOP 

nabídka

Pro  

MAC/PC 

laptop

Výška 

40,5 cm

NOVÝ
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S vestavěným luminiscenčním displejem 
3,5" (LCD) lze digitální mikroskop  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

snadno ovládat a není třeba jej připojovat 
na PC nebo notebook.  
 
Vynikající ostrost obrazu díky kameře s 
pěti megapixely, 8 LED a regulovatelné 
zaostřování. Až 500násobné zvětšení díky 
4násob. přiblížení (digitální). Umožňuje 
uložení snímků a videa a  rovněž přehrávání 
na PC nebo tele vizoru. Akumulátor    
Li-Ionen pro mobilní použití. Software s 
kalibrační funkcí pro přesné měření 
zvětšených předmětů lze jednoduše a 
rychle instalovat. Ideální pro nejrůznější 
využití při  studiu, ve škole nebo ve volném 
čase k detailnímu pozorování známek, 
mincí, bankovek, minerálů atd. Vhodný 
pro běžné počítače. Vnější  rozměry: 105 x 
230 x 150 mm. 
 
 

Obj. kód 346 680 € 219,95

Včetně  
4 GB 

MicroSD-

karty

10
–5

00
x

Digitální mikroskop s LCD DM3 zvětšení 10x–500x

Technická data: 
Barevná světelná obrazovka 3,5" (LCD). Aktivní senzor 5 megapixelů (CMOS). Zvětšení 10x až 500x. Integrovaný  digitální zoom 4x. Rozlišení: 
foto: 12 M, 9 M, 5 M, 3 M, 1.3 M (JPG) / video: 640 x 480 pixelů (VGA). Formát nosiče objektivu: 95 x 95 mm. Maximální viditelná plocha: 
cca 20 x 15 mm. Vhodný pro předměty až do výšky 40 mm (viditelná plocha: cca 14 x 11,5 mm).  Osvětlení: 8 bílých LED, USB 2.0 pro připojení 
na PC. Software (jazyky: němčina,  angličtina, francouzština, španělština, portugalština, italština, holandština, ruština, polština, čínština):  
Windows XP / Vista / Win7  / Win8 / Win10 / Mac OS 10.6 nebo pozdější (měřící software pracuje pouze pod Windows). Návod k obsluze: 
angličtina, němčina, francouzština. Napájení: zdroj, baterie li-io 3.7V. Součást dodávky: Digitální mikroskop, baterie Li-Io,  adaptér,  
USB-kabel, AV kabel, CD se softwarem a  návodem k použití, micro SD-karta 4 GB, hadřík na čištění.

Vhodný pro předměty až do výšky 40 mm 
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LCD-digitální mikroskop DM5 zvětšení 20x–200x

Digitální mikroskop DM5 poskytuje díky své  
světelné obrazovce 4.3"-TFT (LCD) a vesta-
věnému HD-obrazovému snímači vynikající ostrý 
obraz. Pomocí 20násob. až 200 násobného 
zvětšení a dodatečně 5násob., digitálního zoomu 
lze důkladně sledovat i ty nejmenší detaily. 8 bílých 
LED a 2 oddělené bílé USB lampy s flexibilním  
krkem zaručují optimální osvětlení. Obrazové  
záznamy a videozáznamy lze pohodlně uložit na 

dodanou 4 GB MicroSD-kartu. S opět nabíjeným 
Li-Ionen-akumulátorem. Obzvláště praktický: 
Obrazovou jednotku lze sejmout ze spodního dílu 
a používat jako ruční přístroj. Pro zvýšení  
komfortu lze přestavit úhel sklonu obrazovky.  
Vnější formát: 230 x 125 x 149 mm. 
 

Obj. kód 361 358 € 169,95

Technická data: 
Barevná 4.3"-TFT-světelná obrazovka (LCD). HD obrazový snímač (720 P CMOS-snímač). 20 násob. až 200 násob. zvětšení 5x integrované 
digitální zvětšení. Rozlišení: Obr.  24 M, 20 M, 16 M, 8 M, 5 M, 3 M,  1 M (JPG) / video: 1920 x 1080 (FHD), 1280 x 720 (HD), 640 x  
480 pixel (VGA). Osvětlení: 8 bílých LED (stmívatelné) + 2 oddělené USB lampy. Úhel sklonu obrazovky: 30°. Modul obrazovky kompletně  
snímatelný. Návod k obsluze Angličtina, němčina, francouzština. Napájení el. proudem Přístroj: Konektorová síťová část, Li-Ionen-akumulátor 
3.7V / USB lampy: 2x baterie 1,5 V typ AA (nejsou součástí dodávky). Rozsah dodávky: LCD-digitální mikroskop, Li-Ionen-akumulátor,  
adaptér, 2 USB-lampy, 4 GB SD-karta, čisticí hadřík.

8 LED a  
2 oddělené  
USB lampy  
s flexibilním  
krkem zaručují  
optimální  
osvětlení

Pro naše spořivé objevitele

Včetně  
4 GB 

MicroSD-

karty



98 PHONESCOPE a multifunkční tester 

Až 6
0x

Makročočka PHONESCOPE
Makročočka PHONESCOPE promění Váš Smartphone nebo tablet a PC v plně funkční digitální mikroskop s až  60násobným 
zvětšením. Díky funkci kamery na Smartphonu mohou tak být rozeznány, popř.  prozkoumány nejjemnější detaily jako např. 
způsob tisku. Zvětšené detailní pohledy je možné uložit jako foto či video. Makročočka nabízí rozličné možnosti využití pro 
zájmovou činnost či studium a je ideální jako pomůcka při čtení nebo jako digitální lupa. Zvlášť  praktická na  cesty, protože není 
potřeba připojení do zásuvky ani  baterií. Díky uložení obrázků na Smartphonu je možné je později bez problémů sdílet dále s 
přáteli či známými. Vhodné pro všechny běžné Smartphony, jakož i tablet a PC.  Skleněná čočka. Vnější formát: 38 x 47 x  
39 mm. Jednoduché použití: Makročočku nasadit na kameru Smartphonu, spustit funkci kamery a podle potřeby přiblížit. 
 

Obj. kód 345 620 € 24,95 
K dispozici do vyprodání zásob.

Podsvícení (4W) Lupa 2x Dlouhovlnná UV lampa

Multifunkční tester  
3 funkce v 1 přístroji 
Ideální pro kontrolu mincí, známek, bankovek (např. 
fluorescenční ochranné prvky), kreditních karet atd.. Ideální pro 
hobby nebo podnikání. Díky výkonné horní UV-zářivce 9 W 
(2G7 9W) jsou i při denním světle viditelná fluorescenční  barevná 
vlákna,  reagující na ultrafialové světlo. Spodním,  bílým světlem je 
možné rozeznávat vodoznak (lampa 4W).  Integrovaná lupa s 2x 
zvětšením. Napájecí napětí 220–240 V. Černý, plastový kryt. 
Vnější formát: 200 x 120 x 160 mm. 
 
Obj. kód 340 357 € 39,95
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UV- stolní lampa 4W L 92 
Lampa ke zjištění pravosti známek, bankovek, telefonních karet a 
platebních karet. Vlnová délka 366 NM, 4 Wattová trubice,  
dvojitá izolace, přípojení do sítě  220 –230 V.  Vnější formát: 180 x 115 
x 75 mm. 
Obj. kód 317 886                                              € 29,95

UV-kapesní lampa (dlouhé vlny) L 80 
Kapesní lampa ke zjištění  fluorescence papíru, vlnová délka 366 NM, 
Na 4 tužkové baterie. 
 
 

Obj. kód 325 773                                               € 17,95

Všechny UV lampy jsou dodávány bez bateri.í

Kapesní UV svítilna L83
Robustní a praktická kapesní svítilna se 2 funkcemi: UV-světlo a bílé světlo! Šest UV-LED s vlnovou délkou 365 nm (dlouhovlnné) lze 
použít jak ve světlém prostředí, tak i za denního světla. Různé možnosti použití, např. ke stanovení fluorescence u peněžní bankovky, 
známek, minerálů a zkaměnělin, ke kontrole kreditní karty a řidičských průkazů, k   vizualizaci UV-fluorescentních barev, jakož i ke  
kontrole hygieny. Díky deseti silným, bílým LED je kapesní svítilna  ideálním průvodcem při rekreačních aktivitách,  
jako např. rybaření, lezení, stanování, geocaching atd. S úchytnou smyčkou, s kovovým krytem, provozovaná na  
baterie (3x AAA, nejsou v rozsahu dodávky).  
Délka: 125 mm. 

Obj. kód 349 388 € 22,95

Ultrafialové Lampy

Dvojitá UV lampa L 81 
Tato kapesní UV lampa spojuje dvě funkce v jednom zařízení. Známky, Bankovky, Kreditní karty, Telefonní karty atd. je potřeba zkoumat nejen 
na fluorescenci, ale také fosforescenci. Kombinací krátkých a dlouhých UV paprsků (254/380 NM) umožnuje tato lampa zkoumat obojí.  
Baterie: 4 x AA. 4 Watt (254 NM) a cca 3 –4 Miliwatty (380 nm).

Včetně  
filtru vůči 
dlouhovlnné-
mu světlu

Obj. kód 325 178      

€ 59,95



Další sběratelské  příslušenství 
LEUCHTTURM vám nabízí  rozsáhlý program příslušenství pro známky, např. díky 
velkému výběru UV-kontrolních přístrojů a pinzet pro optimální kontrolu a  archivování 
vašich známkových pokladů.  
Vedle našeho nejprodávanějšího výrobku SHERLOCK, šikovného a rafinovaného 
 detektoru průsvitek, naleznete na následujících stránkách také nové označovací štítky, náš 
neobykle přesný zoubkoměr a mnoho dalších výrobků.
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Video k produktu

Detektor průsvitek

Naše  

nejprodá- 

vanější  

produkty

Nastavitelné 4 různé barvy světla

Jas lze plynule regulovat 3 

Široké spektrum barev 3 

Zcela bez chemikálií a bez 
nebezpečí pro vaše známky 3 

Nadchne i znalce 3

Elektrický detektor průsvitek SHERLOCK 
Odhalujte tajemství svých známek! 
Pomocí detektoru průsvitek SHERLOCK můžete zviditelnit každý skrytý detail svých známek, jedno zda průsvitku 
nebo nerovnosti papíru, nedostatky kvality nebo opravy. Použití je jednoduché: vložte známku, zapněte světlo a už vidíte 
tajemství své známky až do detailu – zcela bez chemikálií a ohrožení známky. Pro tento detektor jsou speciální různé 
světelné barvy (bílá, červená, zelená a modrá), které lze zvolit k osvícení známky a dodatečně lze plynule regulovat její 
světlost. Touto šířkou spektra barvy a světlosti lze zvýraznit i obzvláště těžko zobrazitelné vodoznaky. Detektor průsvitek 
SHERLOCK: šikovný kompaktní přístroj s technickou rafinovaností profesionálního přístroje. Vhodný pro známky o 
rozměru 50 x 45 mm. Poháněný na baterie (baterie 4x 1,5 V AA). Se speciálně zesíleným plastovým krytem. Vnější 
formát: 93 x 130 x 150 mm. 
 

Obj. kód 354 597 

 
€ 199,95
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Neklouže díky  
pogumované  

spodní  
straně

Sklon stojanu/ alba lze  
nastavit do šesti různých 
úrovní

Usnadňuje  
práci se sbírkou

Vhodné  
pro formáty 
NUMIS,  
OPTIMA,  
VARIO a 
GRANDE

Co se ještě hodí

Pracovní podložka BASIS
Chcete své mince změřit, prozkoumat nebo umístit do jiné mincovní bublinky? Tato jemná a odolná podložka zaručuje optimální 
pracovní podmínky a chrání jak povrch stolu, tak i sběratelské objekty před poškrábáním a poškozením. Povrch podložky je z 
hladké látky, nepouštějící vlákna. Spodní strana podložky je pogumována a  tím velmi odolná vůči skluzu. Kromě toho lze  
podložku v případě potřeby omýt čistou,  teplou vodou a po použití úsporně srolovat. Rovněž je vhodná pro opravářské činnosti, 
výtvarné práce a údržbové činnosti modelů, hodinek a šperků nebo při zkoumání a zpracování minerálů, zkamenělin, drahých 
kamenů a rovněž jako  fotografické pozadí. Vnější formát: 500 x 350 mm, výška 2 mm. 
 
Obj. kód 354 207                                                                                                                                      € 16,95

Nový  

design

NOVÝ

Praktický stojan na alba PRESENT vám usnadní práci s vaší sbírkou. Nosná plocha o rozměrech 390 x 260 mm nabízí 
prostor pro alba běžných formátů NUMIS, OPTIMA, VARIO a GRANDE nebo pro skladové knihy všech běžných 
formátů. Sklon alba lze nastavit do šesti různých úrovní. Vyrobeno z masivního borovicového dřeva s mahagonovým 
lakem. Vnější formát: 390 x 260 x 42 mm. 
 
Obj. kód 367 373                                                                                                                                                                                               € 39,95

Stojan na alba PRESENT
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Samolepící růžky  
LEUCHTTURM 
Ve 2 velikostech, průhledné a samolepící. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozměr: 19 x 19 mm, 250 kusů. 
Obj. kód 331 699 € 8,95 
 
Rozměr: 32 x 32 mm, 250 kusů. 
Obj. kód 327 574 € 22,95

1000 filatelistických nálepek  
FASTO  
Pergamenové  
překládané  
nálepky.

Miska s černé umělé hmoty ve velikosti 75 x 50 mm.  Použití: 
Poštovní známku vložíme na dno misky obrázkem dolů. 
Zadní stranu pokapeme chemicky čištěným  benzínem. Díky 
tmavému povrchu misky se zviditelní  vodotisk na světlé zadní 
části známky.  
Upozornění: Do alba ukládejte zpět pouze zcela suché 
známky.  
Obj. kód 303 733 € 4,95

Miska na průsvitky

Vítěz 
testu

Obj. kód 309 110

 
€ 6,95

Zoubkoměr 
Klíč sloužící k určování velikosti zoubkování 
poštovních známek. Poštovní známku jednoduše 
přiložit ke stupnici a postupovat dokud 
jednotlivé špičky zoubků přesně pasují k čárkám 
či dírkám označujícím odstup. Povrch z umělé 
hmoty. Vnější formát: 153 x 80 mm. 

 
Obj. kód 320 180 

€ 4,95
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n1

n2

n3

Co se ještě hodí

Obj. kód 334 501

Obj. kód 317 323

Označovací štítky

Sušící sešit    
Kartonový obal, Spirálová vazba, 10 listů, extra silný 
kartonový papír, 2 fólie. Vnější formát: 220 x 300 mm. 

 
Obj. kód 334 501 € 13,95 
 
 
Sušící sešit PREMIUM 
Sušící sešit s 10 listy z extra silného papíru a mezilisty ze 
silné fólie. Možnost dlouholetého používání díky velmi 
dobré tvarové stálosti a zabránění přilepení  známek. 
Papírové desky. Vnější formát: 220 x 300 mm. 

 
Obj. kód 317 323 € 17,95

Červené štítky jsou ideální pro označování např. 
 zvláštností, chyb nebo poškození známek, FDC, mincí, 
pohlednic atd. Štítky lze opět odstranit, mimo jiné jak z 
papíru nebo kartonu, tak i z plastových fólií, pásků a 
 pergamenu. Každý arch štítků obsahuje body, kruhy a 
šipky v různých velikostech. Sada 10 kusů. 

 

Obj. kód 357 473 € 9,95

Nic se nevyrovná dobrému nástroji! Aby se zabránilo otisku prstů na zadní pogumované straně známky a k poškození 
ozubení, doporučujeme použít pinzetu. Tato usnadní mimo jiné také zasunutí a vyjmutí známky z alba.  

15 cm • s pouzdrem12 cm • s pouzdrem

n1
n2

Podrobný popis

Rovné € 6,95                               € 12,95 
 úzká Pi 31     Obj. kód 310 162                  Pi 51 Obj. kód 304 397 

lopatková Pi 32      Obj. kód 328 216                  Pi 52 Obj. kód 330 416 
 
Zahnuté € 6,95  
 

lopatková Pi 42    Obj. kód 321 387                  

Pinzety LUXUS

n3

Kvalita 

Solinger
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Chraňte své poklady před nechtěným zásahem a odcizením prostřednictvím trezoru LEUCHTTURM KAVENT.  
Stěny trezoru jsou ze 2 mm silné oceli, dvířka ze 4 mm silné oceli. Uzamyká se trezorovým motýlkovým klíčem a  
2 stabilními ocelovými čepy.  
Díky speciálně přizpůsobeným vnitřním rozměrům nabízí tento trezor místo například pro. kancelářské pořadače  
formátu A4, GRANDE kroužkové desky včetně ochranné kazety, zásobníky, pákové desky PERFECT, pérové desky 
LUXUS, kroužkové desky EXCELLENT a mnoho dalších výrobků. Uvnitř na dně je umístěná jemná plstěná podložka, 
která chrání vaše poklady před poškrábáním. Jak v zadní stěně, tak na dně trezoru se nachází vždy dva šroubovací otvory. 
To umožňuje montáž buď na stěnu, resp. do stěny skříně nebo do podlahy, resp. do police (včetně montážního materiálu). 
Dodávají se 2 trezorové motýlkové klíče s individuálním číslem klíče, který se hodí výlučně k vestavěnému zámku.  
Hmotnost: 13,5 kg. Rozměry otvoru dveří: 355 x 240 mm (D x V). Využitelný vnitřní rozměr*: 425 x 290 x 340 mm  
(D x V x H). Vnější rozměry: 430 x 295 x 360 mm (D x V x H). 
 
Obj. kód 360 945 € 159,95 
* Mějte na paměti, že vnitřní rozměry na místě zámku a dveřních závěsů se liší: Hloubka v oblasti závěsů dveří u otevřených dveřích činí 313 mm. Hloubka v oblasti zámku činí u uzavřených dveřích 

300 mm.                                                                                             

Trezor KAVENT

Stěny a dveře ze  
silné oceli

2 stabilní ocelové čepy Uzávěr pomocí  
trezorového klíče

Např. pro kancelářský 
pořadač A4, kroužkové 
desky GRANDE včetně 
ochranné kazety,  
zásobníky, pákové desky 
PERFECT, pérové desky 
LUXUS, kroužkové desky  
EXCELLENT a mnoho 
dalších.



Video k produktu

Každý člověk je sběratel 
Od roku 1917 znamená LEUCHTTURM Albenverlag pro sběratele známek a mincí na celém 
světě kvalitu a kompetenci. Takto doprovázíme spoustu sběratelů již po dlouhá  desetiletí při 
jejich koníčku. Kromě toho existuje spousta dalších zajímavých sběratelských oblastí, např. 
korunkové uzávěry, pivní tácky, lístky, miniaturní figurky z vajíček s  překvapením, minerály, 
připínáčky a další. Tyto jsou díky své různorodosti motivů a  celosvětovému rozšíření oblí-
beným sběratelským objektem.

Album na vstupenky

Naše nové barevné album nabízí bezpečnou ochranu až pro 156 vstupenek a lístků. Se 26 pevně vázanými černými, fóliemi 
bez změkčovadel, vždy po 6 kartách na fólii. Fólie se plní shora  a mají vnitřní rozměr 216 x 97 mm (větší vstupenky 
mohou nahoru přečnívat bez toho aniž by se zlomily). Hezký  laminovaný svazek zobrazuje množství motivů různých 
vstupenek a lístků z celého světa. Ideální pro vaše cenné a jedinečné upomínkové předměty! Vnější formát: 325 x 276 x 
40 mm.                                                                                                                                                                       
Obj. kód 357 971                                                                                                                                        € 24,95

Kapesní album pro  
96 PRESSED PENNIES
Album v kapesním formátu včet. 8 stabilních, 
 pevně vázaných fólií s tvrdými vložkami z 
PVC pro 12 mincí bez změkčovadel do 
průměru 33 mm.  Album je díky praktickému 
formátu ideálním průvodcem na cesty.  
Vatovaný  svazek v černém provedení s 
měděným ražením víka. Vnější  formát: 205 x 
155 x 20 mm. 
Obj. kód 355 642                                    € 22,95
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Alba pro korunkové 
uzávěry
Kompletní album s 5 černými obaly COMPART 
(Obj. kód  305 080) pro celkem 210 použitých 
korunkových uzávěrů. Včetně 5 černých rozdělo-
vacích listů. Album může být rozšířeno pomocí 
náhradních obalů (celková kapacita: 9 obalů =  
378 korunkových uzávěrů). Každý obal pojme až  
42 použitých korunkových uzávěrů a nabízí jistou 
oporu a ochranu proti poškrábání.  Jednoduché 
plnění obalu zezadu. Desky ukazují v zářících 
barvách různorodost korunkových uzávěrů z celého 
světa. Se 4kroužkovou mechanikou s rovnými 
klouby. Vnější formát: 280 x 325 x 80 mm 
(GRANDE). 
Obj. kód 363 949                                                   € 34,95

Fólie ENCAP 
Pro nová a opotřebená  
víčka na láhve. 

Obj. kód 308 075
(sada po  
2 kusech)  

€ 6,95

Výstavní rámeček  
FINESTRA
Černý rámeček k vystavení 60 víček na láhve nebo na 
šampaňské. Díky velkému prosklenému oknu 
sběratelské objekty lépe vyniknou. Černá semišová 
vložka s magnetickou funkcí umožňuje  obzvláště 
snadné plnění a zabraňuje sklouznutí  víček, také ve 
svislé poloze. Dva háčky na zadní straně slouží k 
upevnění na stěnu. Možné je jak svislé, tak i 
vodorovné uložení. Také vhodný pro nepoužitá víčka 
na láhve. Vnější formát: 403 x 255 x 34 mm. 

 
Obj. kód 345 773 € 29,95

Ihned objednat!

Fólie COMPART 
Pro opotřebovaná  
víčka na láhve. 

Obj. kód 305 080
(sada po  
5 kusech)  

€ 22,95
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Vhodné  

pro doku-

menty

Doklad není součástí dodávky.

Příslušenství pro „bankovky Euro Souvenir“
Od roku 2015 si mohou sběratelé ve Francii zakoupit na různých turistických místech a pamětihodnostech bankovky 
„Euro Souvenir“. Každý rok k tomu přibývají nové bankovky, a to nejen z Francie. Tato oblast sběratelství se tak nyní 
rozšiřuje z Francie např. do Německa, Rakouska, Švýcarska, Španělska, Nizozemska a Itálie, ale také do zemí mimo  
eurozónu, jako je Čína, Rusko a USA.

Exkluzivně u firmy LEUCHTTURM: 
Oficiální album pro 200 bankovek „Euro Souvenir“ 

Kapesní album ROUTE pro           
40 bankovek „Euro Souvenir“

Ochranné fólie  BASIC 140           
pro „Euro Souvenir“ 

Album až pro 200 bankovek „Euro Souvenir“ s 50 pevně vázanými listy, po 4 bankovkách na list. Průhledné fólie jsou 
spojené s listy. S linkami vedle každé fólie pro individuální popisek Barevný, laminovaný svazek. Včet. jedné bankovky 
„Euro Souvenir“ v limitovaném vydání. Vnější formát: 230 x 220 x 50 mm. 

Obj. kód 358 046                                                            € 32,95

Ochranné fólie pro bankovky „Euro Souvenir“ a všechny 
bankovky až do rozměru 140 x 80 mm (Š x V). Fólie jsou 
na třech stranách svařeny (dole, vlevo, vpravo) a nahoře 
otevřeno. Průhledné fólie zaručují oboustranný náhled na 
bankovky. Materiál: Tvrdé PVC – zaručeně bez kyselin a 
změkčovadel. Vnější formát: 146 x 84 mm. balení po 50.  

Obj. kód 359 380                                        balení po 50  € 11,95 
* Otevřená stránka je označena červeně.

Kapesní album se 20 stabilními, pevně vázanými průhled-
nými fóliemi až pro 40 bankovek „Euro Souvenir“                     
(při dvoustranném použití fólií). Fólie z plastu bez 
změkčovadel zaručují bezpečné držení a ochranu před 
znečištěním. Šikovný formát, ideální na cestu. Vatovaný 
svazek v tmavomodrém provedení se stříbrným ražením. 
Vnější formát: 150 x 95 x 20 mm. 
Obj. kód 349 259                                                            € 8,95

Oficiální album Včetně

Vhodné  

pro doku-

menty

Vhodné  

pro doku-

menty
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Kapesní alba route 96 na 
96 mincí 
Obsah: 8 mincovních listů s tvrdými vložkami z PVC bez 
změkčovadel pro 12 mincí do průměru Ø 33 mm. Vatovaný 
svazek. Stříbrné ražení víka. Barva: tmavěmodrá. Optimální 
na cesty a pro dny výměny. Vnější formát: 155 x 205 mm. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obj. kód 335 392 € 12,95

Kapesní album pro              
2eurové mince ROUTE 
Toto praktické kapesní album k uložení 48 2eurových  
mincí je optimální na cesty a pro dny výměny. 6 mincovních 
listů s tvrdými vložkami z PVC bez změkčovadel pro vždy  
8 2eurových mincí. S vatovaným, tmavě modrým svazkem  
a s nákladným, stříbrným ražením víka. Vnější formát:  
120 x 165 mm. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obj. kód 350 454 € 13,95

Video k produktu

Vzácný  
potisk víka

Mincovní kazeta  
VOLTERRA pro 35  
2eurových mincí v  
mincovních bublinkách
Mahagonová mincovní kazeta k uložení 35 2eurových 
mincí v mincovních bublinkách. Jedna vložka s modrým, 
sametovým povrchem a 35 kruhovými políčky (Ø 32 mm). 
Vysoce kvalitní potisk víka a polštářků. Polštářek víka je 
potažen saténem. Vnější formát: 305 x 30 x 245 mm. 
 
Obj. kód 323 638                                                             € 49,95
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Kroužkový pořadač VISTA na 2eurové mince
Jakostní kroužkový pořadač ve formátu OPTIMA ke komfortnímu uložení 2eurových mincí. Vejde se do něj až 9 listů 
VISTA a maximálně 180 2eurových mincí.  Ušlechtilá vazba z imitace kůže s ozdobnou ražbou na hřbetu a přední straně 
mu propůjčují vysoce atraktivní vzhled. Vhodný pro všechny listy VISTA nebo obaly OPTIMA. Vč. ochranné kazety. 
Vnější rozměry: 250 x 280 x 65 mm.

Včetně  

kazety

Archy mincí VISTA   
Na 40 mincí po 2 eurech  
(20 listů). Obsah: 2 tmavě 
modré listy VISTA se zlatým 
potiskem. Zlatý otisk.  
 
Obj. kód 312 494 

€ 8,95 
(balení po 2 kusech)

TOP 
nabídka

Album na mince vč.                      
listů VISTA   
Obsah: 4 listy VISTA na celkem 80 2eurových mincí,  
zhotoveno z pevného kartonu vč. zásuvných okének.  
Včetně barevných samolepek vlajek.   

Obj. kód 341 017                                                              € 47,95

Kroužkový pořadač k                  
individuálnímu osazení   
Kroužkový pořadač bez obsahu k individuálnímu  osazení 
až 9 listů VISTA nebo 15 obalů OPTIMA. 
 

Obj. kód 344 852                                                              € 37,95

Video k produktu
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Album PRESSO                    
Euro Coin Collection 
Barevné mincovní album z kvalitně potištěného, pevného 
kartónu s přesnými výřezy pro vsazení 26 kompletních sad 
oběhových euromincí (1 cent až 2 eura / včetně 
Chorvatska). Zastoupeny jsou všechny eurostáty s výjimkou 
malých zemí jako Monako, San Marino, Vatikán a Andorra. 
Vnější rozměry (zavřeno): 255 x 280 mm.                                      
 
Obj. kód 346 511                                                             € 29,95

Video k produktu

Kazeta na mince PRESSO na 2eurové mince

S kazetou na mince PRESSO máte možnost nasbírat až 168 dvoueurových mincí rozdělených do 4 vložek. Kazeta a vložky 
jsou vyrobeny z kvalitního potištěného, pevného kartonu. Barevný potisk zobrazuje všechny země eurozóny se státními  
vlajkami. Bezpečný a nenápadný magnetický uzávěr zajišťuje bezproblémové držení. Vnější rozměry: 295 x 235 x 32 mm. 

Obj. kód 363 941                                                                                                                                                                                               € 29,95

NOVÝ

Video k produktu

Včetně 
Chorvatska
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NOVÝ

NOVÝ

Stříbrné mince

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Mincovní kazety VOLTERRA pro libovolné stříbrné mince

Průměr Ø          Použití                                                                                                    Rozdělení            Obj. kód 

37 mm                       Pro 20 stříbrných mincí „Vídeňští filharmonikové“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM              20 (42,6 mm Ø)           350 448 

38 mm                       Pro 20 stříbrných mincí „Maple Leaf“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM                                20 (44,2 mm Ø)            348 034* 

39 mm                       Pro 20 stříbrných mincí „Somálský slon“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM                            20 (45 mm Ø)               357 306 

39 mm                       Pro 20 stříbrných mincí „Jižní Afrika Krügerrand“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM               20 (45 mm Ø)               361 478 

39/40 mm                 Pro 20 stříbrných mincí „Britannia“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM                                    20 (45 mm Ø)               360 891 

40 mm                       Pro 20 stříbrných mincí „Čína Panda“ v originálních mincovních bublinkách (1 unce jakož i 30 g)     20 (45,4 mm Ø)            344 580 

40,6 mm                    Pro 20 stříbrných mincí „Australský koala“ v originálních mincovních bublinkách                             20 (45,4 mm Ø)            347 920  

40,6 mm                    Pro 20 stříbrných mincí „Australský kookaburra“ v originálních mincovních bublinkách                    20 (45,4 mm Ø)            346 441  

40,6 mm                    Pro 20 stříbrných mincí „Australský klokan“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM                       20 (47,5 mm Ø)            355 190 

41 mm                       Pro 20 stříbrných mincí „Americký orel“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM                            20 (47,5 mm Ø)            348 033 

40,6 mm                    Pro 12 stříbrných mincí „Lunar III“ v originálních mincovních bublinkách                                          12 (45 mm Ø)               364 640 

38,61 mm                  Pro 11 stříbrných mincí 2 oz „Queen’s Beasts“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM                  11 (45 mm Ø)               364 641 

Velmi kvalitní, mincovní kazety jsou vhodné např. ke sbírání oblíbených 
stříbrných uncí American Eagle, Maple Leaf, Vídeňští filharmonici, 
Kookaburra, Koala, Klokan, Somálsko, Slon, Britannia nebo Panda 
(provedení 1 unce a 30 g) v originálních mincovních bublinkách nebo 
mincovních bublinkách LEUCHTTURM. Jedna vložka s černým 
sametovým povrchem a 20 kruhovými políčky. Vzácný, stříbrný potisk 
víka a polštářku s mincovními motivy stříbrných mincí. Polštářek víka 
je vyložen černým saténem, Kromě č. výr. 318 214.  Bezpečný a 
nenápadný magnetický uzávěr. Vnější formát: 305 x 30 x 245 mm.

Na každou  
mincovní kazeta   

€ 49,95 * Video k produktu         
Obj. kód 348 034
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Zcela nenápadná  
integrace do knihovny

Video k produktu

Tajný úkryt  
pro vaše  
poklady 
LEUCHTTURM knižní trezor je  
perfektní skrýš pro vaše cenné  
předměty, dokumenty, peníze  
v hotovosti a šperky.

Nenápadný jako  
zasouvací desky 
LEUCHTTURM

Uzamykatelný trezor  
z oceli s bezpečnostním  
zámkem

Knižní trezor s klíčem 
Pssst, tajné: LEUCHTTURM knižní trezor je perfektní 
skrýší pro vaše cenné předměty, dokumenty, peníze v 
hotovosti a šperky. Zvenku vypadá jako zasouvací desky 
LEUCHTTURM a zevnitř má uzamykací trezor z oceli 
a bezpečnostním zámkem. Napodobením stránek knihy 
z plastu působí kniha přesvědčivě reálně a je absolutně 
nenápadná. Vzhledem k malé velikosti je knižní trezor 
ideální také na cesty. Materiál: Pásek z koženky, bezpečný 
z oceli (tloušťka: 0,8 mm). V dodávce: 2 klíče s 
individuálním číslem klíče, který pasuje výlučně do 
vestavěnému zámku. Barva knihy: Černé se zlatým 
ražením. Vnitřní formát trezor: 229 x 137 x 40 mm. Vnější 
formát knihy: 240 x 155 x 55 mm. 

Obj. kód 361 288                                € 24,95
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LEUCHTTURM knižní trezor TOSCANA je perfektní skrýší pro vaše 
cenné předměty, dokumenty, peníze v hotovosti a šperky. Zvenku je 
maskován jako kulinářský průvodce, uvnitř má uzamykatelný ocelový 
trezor s bezpečnostním cylindrickým zámkem. Napodobením stránek 
knihy z plastu působí kniha přesvědčivě reálně a je absolutně nenápadná. 
Vzhledem k malé velikosti je knižní trezor ideální také na cesty. Trezor 
z oceli (tloušťka: 0,8 mm).  
 
Dodávají se 2 motýlkové klíče s individuálním číslem klíče,  
které se hodí výlučně k vestavěnému zámku.  
 
Vnitřní formát trezoru: 229 x 137 x 40 mm.  
 
Vnější formát knihy: 240 x 155 x 55 mm. 
 
 

Obj. kód 366 685                                                                                             € 24,95

 Knižní trezor TOSCANA

NOVÝ

Zcela nenápadná  
integrace do knihovny
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Euro-Katalog 2023 – Mincí a Bankovek

• Všechny Euro 
sady a mince od 
roku 1999  

• Včetně 2 Eurových 
pamětních mincí  

• Včetně Bankovek 

• Historie zavedení Eura  

• Texty v angličtině 

• Více než 800 barevných stran 

• Více než 36.000 mincí s 
různými obrázky 

• Aktuální hodnocení 

• K dispozici od prosince 2022 

Obj. kód 367 143          € 17,95

Katalog příslušenství  
k mincím LEUCHTTURM 
2023 
Více než 130 stran sběratelského 
 příslušenství! 
V katalogu s příslušenstvím mincí naleznete vše, cosi 
vášnivý sběratel přeje: 

•  Alba v různých formátech a velikostech pro mince 
a bankovky 

•  Mincovní boxy, kufry a kazety pro bezpečné 
uchování vašich mincí 

•  Mincovní bublinky k ochraně vašich mincí v 
různých velikostech a provedeních 

•  Lupy a mikroskopy k podrobnějšímu prohlížení 
všech detailů 

•  Čisticí koupel a hadříky propůjčí vašim starším  
pokladům nový lesk

NOVÝ

Hned si  

jej můžete 

zdarma  

objednat



www.leuchtturm.com

Obj. kód 354 488

Kroužkové pořadače KURT

Velmi kvalitní kroužkové pořadače KURT zaujmou svým kvalitním koženým vzhledem a slouží k uložení mincí,  
známek, bankovek, pohlednic a mnoha dalších věcí. Odolný zip chrání vaši sbírku před poškozením a ztrátou.  
Stabilní 4-D kroužková mechanika. K dispozici ve formátech OPTIMA a GRANDE v hnědé a černé barvě.  
 
OPTIMA 
Kapacita: Až 30 fólií OPTIMA nebo 10 fólií na mince OPTIMA.  
Vnější formát uzavřený: 285 x 225 x 35 mm.  
Černá                        Obj. kód 367 067 
Hnědá                       Obj. kód 367 068                        € 24,95 
GRANDE 
Kapacita: Až 30 fólií GRANDE nebo 3 fólie na mince ENCAP.  
Vnější formát uzavřený: 350 x 270 x 35 mm.  
Černá                        Obj. kód 367 069 
Hnědá                       Obj. kód 367 070                        € 29,95

NOVÝ
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